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ASUNTO OY TÖÖLÖNKATU 44-46-48            

      PÖYTÄKIRJA YK 1/2008

VARSINAINEN YHTIÖKOKOUS

Aika              Torstai 13.3.2008 klo 18.00 – 21.05

Paikka:        Kulttuuritehdas korjaamo Oy:n kokoustila (vanha automuseo)

Töölönkatu 51 B, 00250 Helsinki 

Paikalla       Liite 1, ääniluettelo

                     Liitteet 1A – 1M , valtakirjat

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Huoltoyhtiö vaihtuu 1.4.2008 alkaen. Ennen kokouksen avaamista uuden huoltoyhtiön  Hämeentien Talonmiespalvelu Oy:n (aputoiminimi Töölön Talonmiespalvelu) toimitusjohtaja Kalle Kantola esiteltiin osakkaille ja Kantola kertoi yhtiöstään ja sen toimintaperiaatteista..

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. KOKOUKSEN AVAUS

Hallituksen puheenjohtaja Harri Pihlajamäki avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi.

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Harri Pihlajamäki, sihteeriksi Aulis Kuurne sekä pöytäkirjan tarkastajiksi ja tarvittaessa ääntenlaskijoiksi Markku Toivonen ja Jorma Opas.

3. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin, että kokous oli kutsuttu koolle 4.3.2008 taloyhtiön ilmoitustauluille kiinnitetyin kokouskutsuin. Samana päivänä kokouskutsu liitteineen on jaettu talossa asuville osakkaille ja lähetetty postitse talon ulkopuolisille osakkaille. Kun kokouskutsu oli toimitettu yhtiöjärjestyksen 

13 §:n mukaisesti ja kellään ei ollut kutsuun huomauttamista, todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  Kokouskutsu liite 2. 

4. LÄSNÄ OLEVIEN TOTEAMINEN
Suoritetun nimenhuudon ja kerättyjen valtakirjojen perusteella merkittiin läsnäolevat henkilöt 

(liite 1.). Valtakirjat liitteet 1A – 1M . 

5. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Juhani Rautavalta esitti, että ennen kohtaa 9 käsiteltäisiin budjettiin liittyviä maksuja ja isännöitsijä kertoisi hallituksen pitkän aikavälin korjaustyöohjelman sisältöä. Hyväksyttiin Rautavallan esitys, kuitenkin siten, että lopullisesti budjettiin liittyvistä maksuista päätetään 10-kohdan käsittelyn yhteydessä.

Hyväksyttiin kokouksen esityslista (liite 3) muutoin kokouksen työjärjestykseksi.

6. TILINPÄÄTÖS

Käsiteltiin hallituksen toimintakertomus, tase- ja tuloslaskelma sekä tilintarkastuskertomus vuodelta 

2007,  liite 4.  
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7. TULOSLASKELMAN JA TASEEN VAHVISTAMINEN  SEKÄ VASTUUVAPAUDET

Päätettiin yksimielisesti vahvistaa tuloslaskelma ja tase per 31.12.2007.

Päätettiin myöntää vastuuvapaus yhtiön hallitukselle sekä isännöitsijälle tilikaudelta 2007.

8. TILIKAUDEN TULOKSESTA PÄÄTTÄMINEN

Hallituksen esityksen mukaisesti päätettiin, että tilikauden voitto 44.895,74 euroa kirjataan taseen oman pääoman eriin ja osinkoa ei jaeta.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Isännöitsijä kertoi kokousväelle lähivuosien korjaustyöohjelman sisällöstä.

Rautavalta esitti, että piha-autopaikkojen ja autotallien vuokria tulisi korottaa. Korotetuilla vuokrilla rahoitettaisiin osin mm. pihan kunnostustyötä. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

9. PIHA- YM. ALUEIDEN KUNNOSTUS 

Hallitus on valmistellut viime keväänä pidetyn yhtiökokouksen jälkeen kokouksessa esillä ollutta piha-alueiden kunnostustyötä.

Hallitus on teettänyt piha-alueiden kunnostamisesta työselityksen ja työstä on pyydetty tarjoukset. Tarkoituksena on, että vuoden 2008 aikana kunnostettaisiin ns. ala-pihan (autopaikoitusalueet ja autotallien ja pihanpuolen porrashuoneiden edusta) alueet sekä kadunpuolen viheralueet rajattaisiin betonireunuksella. Yläpihan viheralueiden laajempi kunnostus suoritettaisiin vuonna 2009 tai myöhemmin. Hallitus esittää, että piha-alue pinnoitettaisiin viihtyisän ja esteettisen ilmeen saamiseksi betonikivillä ja asfaltista luovuttaisiin. 

Satu Hovitien (Coop Hovitie Oy Ltd) on laatinut yhteistyössä hallituksen kanssa pihan kunnostussuunnitelman. Suunnitelmat ovat olleet ennen yhtiökokousta nähtävillä porrashuoneiden ilmoitustaulujen läheisyydessä. Satu Hovitie ja Helmut Sentek selostivat kokouksen yhteydessä datatykin avulla piha- ym. alueille suunniteltuja muutoksia sekä selvittivät työn yksityiskohtia ja teknisiä asioita.

Em. suunnitelman pohjalta saadun alustavan tarjouksen pohjalta työn kustannusarvio on n. 130.000 euroa, mikäli asfaltin alla olevia pohjamassoja ei tarvitse vaihtaa tai esiin ei tule muita yllätyksiä.

Massojen vaihto kokonaisuudessaan maksaisi enimmillään n. 60.000 euroa

Asiasta käytiin laajahko keskustelu. Käydyn keskustelun jälkeen päätettiin hallituksen esityksen mukaisesti, että pihan kunnostustyö suoritetaan suunnitellun mukaisesti vuonna 2008.  

9.1 Hankkeen rahoitus

Päätettiin hallituksen esityksen mukaisesti, että työhön käytetään talolle kertyneitä säästöjä n. 46.500 euroa ja loppuosa työstä rahoitetaan hoitopuolen tuotoilla ja hoitolainalla n. 80.000 – 140.00 euroa. Kevään 2009 yhtiökokouksessa päätetään, varataanko osakkaille tilaisuus maksaa osuutensa lainasta kertasuorituksella, jolloin myös tiedetään kuinka paljon työhön on jouduttu ottamaan lainaa ja kuinka paljon sitä on tuolloin jäljellä. 
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9.2  Lainan nostaminen sekä lainan vakuudet.

Päätettiin antaa hallitukselle valtuudet enintään 140.000 euron suuruisen  lainan ottamiseen sekä yhtiön omistamaan tonttiin (Helsingin kaupunki, 14. kaupunginosa, kortteli 487, tontti 4) ja rakennuksiin vahvistettujen panttikirjojen panttaamiseen lainan vakuudeksi.
10. TALOUSARVIO  VUODELLE  2008 JA YHTIÖLLE PERITTÄVÄT MAKSUT 

Vahvistettiin hallituksen esitys talousarvioksi vuodelle 2008  liitteen 5 mukaiseksi. 

Talousarvion vahvistamiseen liittyen, päätettiin periä yhtiölle yhtiövastiketta ja käyttökorvauksia seuraavasti:

- hoitovastiketta peritään  3,20 euroa/m2/kk ja 1.4.2008 alkaen 3,40 euroa/m2/kk 

-  rahoitusvastiketta 1,00 euroa/m2/kk ja 1.4.2008 alkaen 1,40 euroa/m2/kk, niiltä jotka eivät ole maksaneet julkisivutyöhön liittyvää lainaosuuttaan. 

Juhani Rautavalta esitti, että 1.4.2008 alkaen piha-autopaikkojen vuokrat korotettaisiin 50 euroon/paikka /kk ja autotalien vuokrat siten, että niiden keskihinta olisi 100 euroa/talli/kk, autotallin koosta riippuen. Esitystä kannatettiin.

Hallitus esitti, että autopaikkojen ja tallien vuokrat pidettäisiin ennallaan. Pihatyön vuoksi autopaikkoja ja -talleja ei pystyne käyttämään n. 2 kk:n aikana ja vuokria jouduttaneen hyvittämään. Kun piha-alue on kunnostettu, päätettäisiin vuoden 2009 yhtiökokouksessa vuokrien tarkistamisesta. 

Suoritetussa koeäänestyksessä (käsien nosto) todettiin, että selkeä enemmistö kannatti hallituksen esitystä 

- Autotallien ja pihapaikkojen vuokrat pidetään siis ennallaan eli pihapaikoista peritään talossa asuvilta 25 euroa/kk ja autotalleista  47-80 euroa/kk tallin koosta riippuen.

- laajakaistamaksu 7  €/kk  ja 1.4.2008 alkaen 6 €/kk niiden huoneistojen osalta, jotka on liitetty  taloyhtiön  laajakaistaverkkoon.
- saunamaksua 13 euroa/kk. Vanhan käytännön mukaan heinäkuussa ei lämmitetä saunaa, jolloin ei myöskään peritä saunamaksuja. 
11. HALLITUKSEN JÄSENTEN JA TILINTARKASTAJIEN PALKKIOT

Päätettiin, että hallitukselle ei makseta kokouspalkkioita vuodelta 2008.

Tilintarkastajien palkkio päätettiin maksaa laskun mukaan.

Koska hallituksen jäsenille ei makseta kokouspalkkiota, voi hallitus nauttia taloyhtiön kustannuksella ns. tilinpäätös- tai joululounaan.

12. HALLITUKSEN JÄSENTEN JA TILINTARKASTAJIEN VALINTA

Jorma Opas esitti, että hallitukseen valittaisiin Harri Pihlajamäki, Taito Kirjonen, Ulla Sääski, Heikki Haven ja Iiro Koskinen sekä varalle Folke Mattila ja Juhani Pelanne.
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Leena Kononen esitti, että Markku Toivonen ja Auli Paananen valittaisiin myös hallituksen varsinaisiksi jäseniksi. 

Molempia esityksiä kannatettiin ja muita esityksiä ei tullut. Suoritetussa koeäänestyksessä (käsien nosto) todettiin, että selkeä enemmistö kannatti Oppaan esitystä. 

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin siis Harri Pihlajamäki, Taito Kirjonen, Ulla Sääski, Heikki Haven ja Iiro Koskinen sekä varalle Folke Mattila ja Juhani Pelanne

Tilintarkastajiksi valittiin  HTM Toivo Tuomikorpi ja Leo Mustonen sekä varalle Jorma Opas. 

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätettiin  21.05

14. MUITA ESILLÄ OLLEITA ASIOITA 

· Ns. käsipyöräpatteriventtiilit esitettiin vaihdettavaksi termostaattiventtiileiksi, koska käsipyöräventtiileillä patterin säätö on eritäin hankalaa.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

     -----------------------------------------------          --------------------------------------------------

         
Harri Pihlajamäki   


Aulis Kuurne


puheenjohtaja  

              
sihteeri

Tarkastettu ja hyväksytty:

    --------------------------------------------                 -------------------------------------------


Jorma Opas   

         Markku Toivonen


(huoneisto A 12)

         (huoneisto E80)

