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ASUNTO OY TÖÖLÖNKATU 44-46-48   

                      Tiedote






                      19.3.2008

Varsinaisessa yhtiökokouksessa  13.3.2008 esillä olleita asioita ym.

Vuoden 2007 tilinpäätös ym.

Tilinpäätös vahvistettiin ja hallituksen jäsenille ja isännöitsijälle myönnettiin vastuuvapaus 

tilivuodelta 2007. 

Hallitus ja tilintarkastajat sekä palkkiot

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin Harri Pihlajamäki, Taito Kirjonen, Ulla Sääski, Heikki Haven ja Iiro Koskinen sekä varalle Folke Mattila ja Juhani Pelanne

Hallitus valitsi kokouksessaan Harri Pihlajamäen hallituksen puheenjohtajaksi.        

Tilintarkastajiksi valittiin  HTM Toivo Tuomikorpi ja Leo Mustonen sekä varalle Jorma Opas 
Hallitukselle ei makseta kokouspalkkioita vuodelta 2007, tilintarkastajien palkkio päätettiin maksaa  laskun mukaan.

PIHA- YM. ALUEIDEN KUNNOSTUS 

Hallitus on teettänyt piha-alueiden kunnostamisesta työselityksen ja työstä on pyydetty tarjoukset. Tarkoituksena on, että vuoden 2008 aikana kunnostetaan ns. ala-pihan (autopaikoitusalueet ja autotallien ja pihanpuolen porrashuoneiden edusta) alueet sekä kadunpuolen viheralueet rajattaisiin betonireunuksella. Yläpihan viheralueiden laajempi kunnostus suoritettaisiin vuonna 2009 tai myöhemmin. Hallitus esitti, että piha-alue pinnoitettaisiin viihtyisän ja esteettisen ilmeen saamiseksi betonikivillä ja asfaltista luovuttaisiin. 

Satu Hovitien (Coop Hovitie Oy Ltd) on laatinut yhteistyössä hallituksen kanssa pihan kunnostussuunnitelman. Suunnitelmat ovat olleet ennen yhtiökokousta nähtävillä porrashuoneiden ilmoitustaulujen läheisyydessä. Satu Hovitie ja Helmut Sentek selostivat kokouksen yhteydessä datatykin avulla piha- ym. alueille suunniteltuja muutoksia sekä selvittivät työn yksityiskohtia ja teknisiä asioita.

Em. suunnitelman pohjalta saadun alustavan tarjouksen pohjalta työn kustannusarvio on n. 130.000 euroa, mikäli asfaltin alla tai muualla piha-alueella olevia pohjamassoja ei tarvitse vaihtaa tai esiin ei tule muita yllätyksiä. Massojen vaihto koko pihan osalta maksaisi enimmillään n. 60 000 euroa

Asiasta käytiin laajahko keskustelu. Käydyn keskustelun jälkeen päätettiin hallituksen esityksen mukaisesti, että pihan kunnostustyö suoritetaan suunnitellun mukaisesti vuonna 2008.  

Työn aloituksesta ja käytännön järjestelyistä tiedotetaan myöhemmin tarkemmin

Hankkeen rahoitus

Hallituksen esityksen mukaisesti päätettiin, että työhön käytetään talolle kertyneitä säästöjä n. 46.500 euroa ja loppuosa työstä rahoitetaan hoitopuolen tuotoilla ja hoitolainalla n. 80.000 – 140.000 euroa. Kevään 2009 yhtiökokouksessa päätetään, varataanko osakkaille tilaisuus maksaa osuutensa lainasta kertasuorituksella, jolloin myös tiedetään kuinka paljon työhön on jouduttu ottamaan lainaa ja kuinka paljon sitä on tuolloin jäljellä. 
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Talousarvion vahvistaminen ja yhtiölle perittävät maksut

Hallituksen esitys talousarvioksi vuodelle 2008 vahvistettiin sellaisenaan. 

Talousarvion vahvistamiseen liittyen, päätettiin periä yhtiölle yhtiövastiketta ja käyttökorvauksia seuraavasti:

- hoitovastiketta peritään  3,20 euroa/m2/kk ja 1.4.2008 alkaen 3,40 euroa/m2/kk 

-  rahoitusvastiketta 1,00 euroa/m2/kk ja 1.4.2008 alkaen 1,40 euroa/m2/kk, niiltä jotka eivät ole maksaneet julkisivutyöhön liittyvää lainaosuuttaan. 

Juhani Rautavalta esitti, että 1.4.2008 alkaen piha-autopaikkojen vuokrat korotettaisiin 50 euroon/paikka /kk ja autotallien vuokrat siten, että niiden keskihinta olisi 100 euroa/talli/kk, autotallin koosta riippuen. Esitystä kannatettiin.

Hallitus esitti, että autopaikkojen ja tallien vuokrat pidettäisiin ennallaan. Pihatyön vuoksi autopaikkoja ja -talleja ei pystyne käyttämään n. 2 kk:n aikana ja vuokria jouduttaneen hyvittämään. Kun piha-alue on kunnostettu, päätettäisiin vuoden 2009 yhtiökokouksessa vuokrien tarkistamisesta. 

Suoritetussa koeäänestyksessä (käsien nosto) todettiin, että selkeä enemmistö kannatti hallituksen esitystä 

- Autotallien ja pihapaikkojen vuokrat pidetään siis ennallaan eli pihapaikoista peritään talossa asuvilta 25 euroa/kk ja autotalleista  47-80 euroa/kk tallin koosta riippuen.

- laajakaistamaksu 7  €/kk  ja 1.4.2008 alkaen 6 €/kk niiden huoneistojen osalta, jotka on liitetty  taloyhtiön  laajakaistaverkkoon.
- saunamaksua 13 euroa/kk. Vanhan käytännön mukaan heinäkuussa ei lämmitetä saunaa, jolloin ei myöskään peritä saunamaksuja. 
Muutoksista saunavuoroihin tulee sopia huoltomiehen (uuden huoltoyhtiön tiedot jäljempänä) Muutoksista on  ilmoitettava myös isännöitsijätoimistoon Paula  Häkkäselle (p. 70028761), jotta maksajarekisteritiedot pysyvät ajan tasalla.

Yhtiövastikkeen ym. maksujen maksaminen

Liitteenä on vastike- ym. maksuille esitäytetty kausilasku (maksun viitenumero on sama joka kuukaudelle) 1.4.2008 – 31.3.2009 väliseksi ajaksi taikka suoraveloituksessa olevien huoneistojen osakkaille suoraveloitusilmoitus. Mikäli kausilaskun saaneet tarvitsevat erilliset tilisiirtolomakkeet joka kuukaudelle, tilatkaa ne isännöitsijätoimistolta.

Maksut kirjaamme pankistamme modeemin välityksin vuokrankantokirjaan huoneistonne kohdalle tilisiirron viitteen mukaan. Siksi maksaessanne maksuja on käytettävä liitteenä olevia maksulomakkeita tai maksaessanne pankkiautomaatilla tai mikrolla on tilisiirtolomakkeessa mainittu viitenumero mainittava. Myöskään maksettavia summia ei saa muuttaa sopimatta asiasta isännöitsijätoimiston kanssa.  

Jos käytätte maksupalvelua toimittakaa kausilasku pankkiinne. Jos maksettava summa muuttuu tai huoneiston omistaja vaihtuu ilmoittakaa siitä isännöitsijätoimistolle. Toimitamme tarvittaessa uudet maksulomakkeet. Tilisiirtolomakkeisiin tehdyt merkinnät eivät välity maksun saajalle.
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Maksujen suoraveloitus 

Taloyhtiössä on mahdollista maksaa vastikkeet, vuokrat ja muut maksut suoraveloituksena. Mikäli haluatte maksunne suoraveloitukseen, käykää tekemässä pankissanne suoraveloitussopimus. Pankkinne tarvitsemat tiedot löytyvät tilisiirrosta: Palvelutunnus on 001228744 ja yksilöintitunnus (kohdistustieto) on tilisiirrossa oleva huoneistoonne liittyvä viitenumero (sama joka kuukausi). 

Tällä hetkellä suoraveloitus on yleensä maksajalle maksuton, kun muista maksutavoista peritään yleensä eri suuruisia palvelumaksuja. Mikäli siirrytte suoraveloitukseen, toimittaa pankkinne tarvittavat tiedot meille. Asiasta ei tarvitse erikseen ilmoittaa isännöitsijätoimistoon.

Huom !
Niille osakkaille, joiden maksut on jo nyt suoravelotuksessa, on liitteenä tiedoksi 

ilmoitus suoraveloitettavista summista. Perimme summat suoraveloitusilmoituksen  mukaisina.  Osakkaan ei tarvitse ryhtyä mikinkään toimenpiteisiin, mikäli summat ovat oikein (sauna-, autopaikka. ym. maksujen määrä). Mikäli joku summista on mielestänne väärin, ottakaa yhteyttä isännöitsijätoimistoon.

Huoltoyhtiö vaihtuu

Kiinteistön talonmiestyöt hoitaa 1.4.2008 alkaen



Hämeentien Talonmiespalvelu Oy (aputoiminimi Töölön Talonmiespalvelu)


Töölönkatu 44-48 (katutaso C- ja D-portaiden välissä), 00250 Helsinki 


Puhelin 0400-491363 (24 h) 09-272 1066  fax. 09-726 2616


sähköposti:  hameentientalonmiespalvelu@kolumbus.fi
Kaikissa kiinteistönhuoltoon liittyvissä asioissa pyydetään ottamaan puhelimitse yhteyttä em. numeroon tai viestin huoltoyhtiölle voi toimittaa myös jätekatoksen läheisyyteen toimitettavaan  "postia kiinteistönhuollolle" - laatikkoon (tuodaan huhtikuun 2008 alussa). Laatikko tyhjennetään joka arkipäivä.   

Huom !  Saunavuorojen varaukset ja peruutukset tehdään huoltoyhtiölle. Huoneistoon muutettaessa ja sieltä pois lähdettäessä tehdään muuttoilmoitus väestörekisteriin sekä huoltoyhtiölle. Esim. avainten jäädessä sisään, huoltomies avaa oven vain talokirjaan merkitylle henkilölle.


Hyvää alkavaa kevättä !




                  Hallitus ja isännöitsijätoimiston väki

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Isännöitsijätoimisto: Laki- ja Kiinteistöoppaat Oy , Stenbäckinkatu 12 A 1, 00250 Helsinki

              Puhelin * 70028760, fax 4773653, sähköposti: is.tsto@nettilinja.fi
* isännöitsijä Aulis Kuurne, suora puhelin 70028762, käsipuhelin 0500-404230

   sähköposti: aulis.kuurne@paaovi.fi
* vastikkeet ja vuokrankanto Paula Häkkänen , suora puhelin 70028761

   sähköposti: paula.hakkanen@paaovi.fi
