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ASUNTO OY TÖÖLÖNKATU 44-46-48   

                      Tiedote






                      31.3.2010

Varsinaisessa yhtiökokouksessa  30.3.2010 esillä olleita asioita ym.

Vuoden 2009 tilinpäätös ym.

Tilinpäätös vahvistettiin ja hallituksen jäsenille ja isännöitsijälle myönnettiin vastuuvapaus 

tilivuodelta 2009. 

Hallitus ja tilintarkastajat sekä palkkiot

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin Taito Kirjonen, Juhani Pelanne, Marjatta Arkela, Folke Mattila ja Ulla Sääski sekä varalle Jorma Opas ja Eero Remes

Hallitus valitsi kokouksessaan Taito Kirjosen hallituksen puheenjohtajaksi.        

Tilintarkastajiksi valittiin  HTM Ilkka Merimaa ja Leo Mustonen sekä varalle HTM Aarto Hirvi 
Hallitukselle ei makseta kokouspalkkioita vuodelta 2010, tilintarkastajien palkkio päätettiin maksaa  laskun mukaan.

Pihan- ja kadunpuolen ulko-ovien uusiminen ja porrashuoneen kunnostaminen

Yhtiökokouksessa 30.3.2010 päätettiin hallituksen esityksen mukaisesti toteuttaa pihan- ja kadunpuolen ovien uusimistyöt ja porrashuoneiden kunnostustyöt.

Alustavan aikataulun mukaan työt aloitetaan 19.4.2010 alkavalla viikolla ja työt olisivat valmiit elokuussa 2010.Työ aloitetaan F-portaasta.
Urakoitsijana toimii J.Ora Oy, yhteyshenkilö Jarno Ora, gsm. 050-5400399 sp. jarno.ora@oraoy.fi
tai Jorma Ora, gsm. 0400-438758. Taloyhtiön valvojana toimii rkm Heikki Silvennoinen/Helsingin Miltor Oy puh. 0400402374  miltor@saunalahti.fi
Työn tarkemmasta etenemisestä ja käytännön järjestelyistä urakoitsija tiedottaa erikseen ilmoitustauluilla, joten pyydämme seuraamaan porrashuoneen ilmoitustauluja
Koodilukkojen lisääminen kadunpuolen ulko-oviin 

Päätettiin lisätä kadunpuolen ulko-oviin koodilukot. Koodilukot säädetään siten että ne ovat vain päivisin käytettävissä.
Portin koneistaminen

Päätettiin koneistaa pihaportti ja pitää portti jatkossa myös päivisin kiinni Porttiin asennutetaan avauskoneisto ja siitä tehdään kaukosäätimellä, koodilukolla ja avaimella toimiva. Kauko-ohjaimet annetaan panttia vastaan autopaikan ja autotallin omistajille, sekä sitä tarvitseville. Käyntiportti avautuu myös koodilukolla. Portin avausmekanismin asentamisesta ja kauko-ohjainten jakamisesta tiedotetaan erikseen.
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Töiden rahoitus

Töiden kustannusarvio on n. 240.000 euroa. Päätettiin että, työstä rahoitetaan
234.500,00 euroa rahoituspuolen tuotoilla ja mahdollisesti ylimenevä osuus hoitopuolen tuotoilla.

 Osakkaat voivat halutessaan maksaa kertasuorituksena osuutensa  työstä. Niiden osuus, jotka eivät halua kerralla maksaa osuuttaan, rahoitetaan lainalla. Lainan nosto-, korko- ja  muut kulut sekä lyhennykset peritään näiltä osakkailta rahoitusvastikkeen muodossa. 

Työn rahoittamiseksi peritään osakkailta 40 euroa/m2, joko kertasuorituksena tai ko. osuus rahoitetaan lainalla, josta aiheutuvat kustannukset (lyhennykset, korko ym. kulut) peritään rahoitusvastikkeen muodossa niiltä osakkailta, jotka eivät ole maksaneet kertasuoritusta 11.5.2010  mennessä. Rahoitusvastike on tuolloin 0,75 euroa/ m2/kk 1.6.2010 alkaen (laina-aika on 5 vuotta).

kertasuoritukset ja rahoitusvastikkeet kirjataan taloyhtiön kirjanpidossa vuosituloksi ja työn kustannukset vuosikuluiksi, eli ne osakkaat joilla on huoneistostaan vuokratuloja, voivat vähentää kertasuorituksen tai rahoitusvastikkeen vuokratuloistaan verotuksessa

Kertasuorituksen maksu ym.

Liitteenä on  esitäytetty tilisiirtolasku  em.  kertasuorituksen maksamista  varten. Niille osakkaille, jotka eivät maksa 11.5.2010 mennessä kertasuoritustaan 40 euroa/m2, lisätään tilisiirtoihin 1.6.2010 alkaen rahoitusvastike 0,75 euroa/ m2/kk. Liitteenä myös koontitilisiirrot ajalle 1.4.-31.5.2010. Toukokuun lopulla toimitetaan tilisiirrot 1.6.2010 jälkeisiä maksuja varten, kun tiedetään ketkä ovat maksaneet kertasuorituksen
Huom ! 
Mikäli ette halua maksaa em. kertasuoritusta, hävittäkää tiedotteen liitteenä tullut tilisiirto. Erillistä ilmoitusta isännöitsijätoimistolle ei tarvitse tehdä kertasuorituksen maksamisesta tai sen maksamatta jättämisestä. 


Em. kertasuoritusta emme peri myöskään suoraveloituksena, niiltä osakkailta joilla


vastikkeet on suoraveloituksessa.

Maksut kirjaamme pankistamme modeemin välityksin vuokrankantokirjaan huoneistonne kohdalle tilisiirron viitteen mukaan. Siksi maksaessanne kertasuoritusta on käytettävä liitteenä olevaa maksu-lomaketta tai maksaessanne pankkiautomaatilla tai mikrolla on tilisiirtolomakkeessa mainittu viitenumero ehdottomasti mainittava. Myöskään maksettavaa summaa ei saa muuttaa. Tilisiirto-lomakkeeseen tehdyt merkinnät eivät välity maksun saajalle.

Talousarvion vahvistaminen ja yhtiölle perittävät maksut

Talousarvion vahvistamiseen liittyen, päätettiin periä yhtiölle yhtiövastiketta ja käyttökorvauksia seuraavasti:

- hoitovastiketta peritään  3,80 euroa/m2/kk 
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-  rahoitusvastiketta 1 (julkisivujen ja parvekkeiden kunnostus)  1,20 euroa/m2/kk ja 1.4.2010 alkaen 1,00 euroa/m2/kk, niiltä jotka eivät ole maksaneet julkisivutyöhön liittyvää lainaosuuttaan. 

-  rahoitusvastiketta 2 (pihan kunnostus)  0,50 euroa/m2/kk ja 1.4.2010 alkaen 0,40euroa/m2 niiltä jotka eivät ole maksaneet pihan kunnostukseen liittyvää lainaosuuttaan
- rahoitusvastiketta 3 (portaiden kunnostus) 1.6.2010 alkaen 0,75 euroa/m2/kk, niiltä jotka eivät ole maksaneet piha- ja kadunpuolen ovien uusimiseen liittyvää lainaosuuttaan 11.5.2010 mennessä.

Autopaikkojen ja autotallien vuokria esitettiin kokouksessa korotettavaksi. 
-  piha-autopaikoista peritään  28 euroa/kk ja 1.4.2010 alkaen 30 euroa/kk

- autotalleista  55-89 eur/kk ja 1.4.2010 alkaen 58-93 euroa/kk, tallin koosta riippuen

-  saunamaksu 15,00 euroa/kk. Vanhan käytännön mukaan heinäkuussa ei lämmitetä saunaa, jolloin ei myöskään peritä saunamaksuja 

Muutoksista saunavuoroihin tulee sopia huoltomiehen (uuden huoltoyhtiön tiedot jäljempänä) Muutoksista on  ilmoitettava myös isännöitsijätoimistoon (p. 70028761), jotta maksajarekisteri-tiedot pysyvät ajan tasalla.

- laajakaistamaksu 6  €/kk  niiden huoneistojen osalta, jotka on liitetty  taloyhtiön  laajakaistaverkkoon.
Hallituksen esitys muutoksineen hyväksyttiin vuoden 2010 budjetiksi

Uuden asunto-osakeyhtiölain vaikutukset huoneistoremontteihin

Uusi asunto-osakeyhtiölaki astuu voimaan 1.7.2010. Uuden lain mukaan isännöitsijän on hallituksen valvonnassa pidettävä taloyhtiön huoneistoista huoneistokortteja, joista selviää huoneistossa tehdyt remontit.

 Jatkossa(myös ennen 1.7.2010) on siis jokaisen remonttiin aikovan osakkaan ilmoitettava kirjallisesti(kirje/sähköposti/fax) isännöitsijälle, minkälaisia remontteja huoneistossa aiotaan tehdä. Korjauskortteihin merkitään huoneistossa tehdyt korjaukset esim. kylpyhuoneen tai saunan kunnostus (vesieristeiden tarkastus ym. valvonta), huonejakojen muutokset, hanojen ja wc- istuinten (tyyppimerkintä kirjataan) vaihdot ym.
Viemäreiden ja lattiakaivon toiminta

Asukkaita pyydetään kiinnittämään huomiota, että huoneiston lattiakaivot toimivat normaalisti, eivätkä ne padota. 

Huom! Lattiakaivojen ja vesilukkojen puhdistusvelvollisuus on huoneiston osakkaan vastuulla. Jos huoneiston viemäri tai lattiakaivo ei toimi normaalisti, on asiasta ilmoitettava välittömästi huoltoyhtiöön. Toimimalla näin, voimme estää vesivahinkoja.
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Jätehuoltoon liittyvää

੦ Roskalaatikoihin saa laittaa ainoastaan talousjätteitä. Talousjätteet ja muut roskat on vietävä pakattuina jäteastioihin. Pahvilaatikot on ehdottomasti pilkottava, ja ne tulee laittaa siniseen kartonkiastiaan (ei jätepaperiastiaan). Katso tarkemmin ohjeet astian merkinnöistä.

੦ Biojäteastiaan saa laittaa vain kompostoituvaa biojätettä (ei esimerkiksi muovia, lasia tai pahvia).

੦ Täytä astiat tasaisesti - ei jätteitä vain ensimmäisiin astioihin, siten että kannet jäävät auki.

੦ Muiden kuin talousjätteiden (esimerkiksi huonekalut, jääkaapit ja remonttijätteet) poiskuljettamisesta on asukkaiden ja liikkeenharjoittajien huolehdittava itse. Ympäristölle haitalliset jätteet on vietävä jäteviranomaisten niille varaamille paikoille.

Jätteitä roskalaatikoihin viedessänne huomioinette myös, että jätehuoltoliike perii ylimääräisen maksun kaikesta jätteestä, joka on roskalaatikoiden ulkopuolella.  

Ks. lisätietoja: www.hsy.fi/jatehuolto , tai HSY:n asiakaspalvelu, puh 09 1561 2110

Hyvää alkavaa kevättä !




                  Hallitus ja isännöitsijätoimiston väki

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Isännöitsijätoimisto: Laki- ja Kiinteistöoppaat Oy , Stenbäckinkatu 12 A 1, 00250 Helsinki

              Puhelin * 70028760, fax 4773653, sähköposti: is.tsto@nettilinja.fi
* Henkilöisännöitsijä Aki Mäkirinta, suora puhelin 70028760, käsipuhelin 040-5225787

   sähköposti: aki.makirinta@paaovi.fi
*Isännöinnistä vastaa Aulis Kuurne

* vastikkeet ja vuokrankanto Aki Mäkirinta tai Paula Häkkänen, suora puhelin 70028760

   sähköposti: toimisto@paaovi.fi
