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Lvi- neuvontainsinöörin energiasäästövinkit
Kiinteistölehti 1/2009, Ympäristö 
Keskusteltaessa energiasäästöstä tulee monelle mieleen, että asukkaat palellutetaan, jotta vastike olisi neljä euroa kuukaudessa alhaisempi. Tätä vanhaa käsitystä tulee muuttaa. Uusi ajattelu kuuluu: omistamme asunto-osakkeen taloyhtiössä, jossa laitteita käytetään niin kuin niitä tulee käyttää ja jossa asumiskustannukset ovat vastaaviin kiinteistöihin verrattuna alemmat sekä asumisterveysolot suotuisammat. Teksti: Jaakko Laksola

Tämä edellyttää, että taloyhtiön hallitus on kirjannut tavoitteet ja että lämmityslaitteet ovat aina oikein säädetty ja kunnossa. Laitteita käyttävän henkilöstön oltava pätevää; heillä on riittävä koulutus ja kokemus. Lisäksi jokaisessa hyvin hoidetussa taloyhtiössä on oltava seuranta. Seuranta jaetaan säännölliseen hoitotarkastustoimintaan ja numeraalisen kulutusseurantaan (oheinen piirros).

Energian hallinta
Energian hallista voidaan jakaa kahteen osioon, jotka ovat riippuvaisia toistaan. Lyhyellä aikajaksolla energiaa voidaan säästää, kun ennakoidaan järjestelmän ja laitteiden viat sekä havaitaan käyttötekniset virheet. Pitkällä tähtäyksellä vaikutetaan energiasäästöön energiainvestointien avulla.

Taloyhtiöissä huoltohenkilöstön suorittamat suunnitelmalliset laite- ja järjestelmätarkastukset ovat erittäin tärkeitä. Pätevä kiinteistönhoitaja voi säästää kiinteistön energiakustannuksia jopa 30 prosenttia! Tästä on käytännön esimerkkejä. 

Edellytyksenä on, että hänellä on apunaan oikein toimiva laitteisto sekä etäohjauksen ja valvonnan järjestelmä. Osa tarkastuksista voitaisiin hoitaa lisäämällä kiinteistöihin esimerkiksi kaukolämpösaneerauksen yhteydessä laitteita teknistä järjestelmävalvontaa ja ohjausta varten. Jokaisessa hyvin hoidetussa kiinteistössä tulisi olla lämmityksen, veden ja kiinteistösähkön kulutuksen seuranta. Kulutusseuranta ei ole kulutusseurantaa, jos ei sitä tehdä vähintäänkin kuukausitasolla. Kehittyneimmissä taloyhtiöissä kulutusta seurataan jo tuntitasolla.

Rakenteet ja laitteet sekä järjestelmät tulevat kiinteistössä lopulta siihen ikään, että niitä tulee korjata tai uusia. Silloin on syytä ottaa hankesuunnitteluvaiheessa useita vaihtoehtoja tarkasteltaviksi. Yhtenä kriteerinä tulee pitää mielessä vaihtoehtoisten ratkaisujen vaikutukset energiankulutukseen. Puolueettomat hankesuunnittelut, jotka sisältävät perusteelliset laskelmat eri vaihtoehdoista ovat avainasemassa, kun taloyhtiöissä tehdään päätöksiä. 

Ilmanvaihdon poistoilmamäärien tarkastus
Asuintilojen poistoilmamäärien tulee olla oikeat. Liian suuret ilmamäärät jäähdyttävät asuintiloja ja aiheuttavat energialaskun kasvamisen. Liian pienet ilmamäärät aiheuttavat asuintiloissa kosteuden tiivistymistä, josta saattaa aiheutua jopa terveyshaitta.

Kiinteistön omistajan tulee säännöllisin väliajoin mittauttaa ja tarvittaessa säätää ilmamäärät. Työn suorittaa lvi-asiantuntija. Tarkastusmittaus suositellaan tehtäväksi vähintään silloin kun poistoilmahormien palotekninen puhdistus suoritetaan. Viranomaiset suosittavat, että palotekninen puhdistus tehdään asuintiloissa kymmenen vuoden välein.

Pätevällä huoltomiehellä on ilmamäärämittareita ja hän voi tehdä myös tarkastusmittauksen. Ilmamäärien säätäminen vaatii kuitenkin usein alan asiantuntijan. Huoltomies voi myös tarkastaa aistinvaraisesti poistoilmamäärät koesavulla tai paperilla.

Asukas voi tarkastaa asuntonsa pesuhuoneen ilmamäärän seuraavasti: kun asukas on ottanut suihkun ja peili on huurtunut, mittaa hän esimerkiksi munakellolla, kuinka kauan kestää, kun huuru on poistunut peilistä. Jos huurun poistuminen kestää enemmän kuin kymmenen minuuttia, on asunnon ilmanvaihto erittäin todennäköisesti huono.

Huonelämpötilan mittaus
Huonelämpötilat mitataan mistä tahansa oleskeluvyöhykkeeltä virallisesti 110 sentin korkeudelta. Oleskeluvyöhyke on huoneen osa, jonka alapinta rajoittuu lattiaan, yläpinta on 180 sentin korkeudella lattiasta ja sivupinnat ovat 60 sentin etäisyydellä seinistä tai vastaavista kiinteistä rakennusosista. Käytännössä mittaus kuitenkin tehdään keittiön pöydältä, olohuoneen pöydältä tai makuuhuoneesta sängyltä. Tärkeintä on, että etäisyys ulkoseinästä on ainakin 60 cm ja mittauskorkeus on noin 100 cm.

Lämpötilamittaus tulee suorittaa tarkastetulla lämpömittarilla, eli mittarin toisella puolella lukee ”TARKASTETTU”.

Oikea huonelämpötila
Yleinen suositus on, että huonelämpötila on oleskelualueella 20 – 23 astetta.

Perusteita on useita, muun muassa nämä: 

Liian korkea huonelämpötila aiheuttaa kuivuuden tunnetta, väsymistä, keskittymiskyvyn alenemista, atoopikoille hengitysoireita ja ihosairauksista kärsiville oireita. Liian korkea lämpötilan on havaittu joissain tapauksissa kiihdyttävän kaasumaisten epäpuhtauksien vapautumista rakenteista ja huonekaluista.

Liian matala huonelämpötila aiheuttaa asumisviihtyvyyden alenemiseen ja pitkäaikainen oleskelu saatta aiheuttaa terveyshaitan. Alhaiset pintalämpötilat keräävät kosteutta, joista saattaa aiheutua koteus- ja homevaurioita. Myös lattian alhainen pintalämpötila on pienille lapsille haitallinen

Sosiaali- ja Terveysministeriö on laatinut Asumisterveysohjeen, joka perustuu Terveydensuojelulakiin (763/94) 32 § ja on voimassa toistaiseksi 1.5.2003 lähtien. Tämän ohjeen noudattamista valvovat kuntien terveystarkastajat tai joissain kunnissa ympäristötarkastajat.

Poimintoja Asumisterveysohjeesta: 

·        Terveydellinen haitta aiheutuu, jos huonelämpötila laskee alle 18 oC.

·        Hyvä taso 21 oC

·        Huoneilman lämpötila ei saa kohota yli 26 oC, ellei lämpötilan kohoaminen johdu ulkoilman lämpimyydestä. Lämmityskaudella huoneilman lämpötilan ei tulisi ylittää 23…24 oC

Oikea huonelämpötila saadaan, kun lämmittäjä osaa etsiä kullekin kiinteistölle oikean lämmityksen säätölaitteelta oikean säätökäyrän. Tämä työ saattaa vaatia yhden lämmityskauden tarkan seuranaan ja myös suurta ammattitaitoa lämmittäjältä.

Sanotaan, että ”jos pysyt laskemaan kiinteistön keskilämpötilaa yhdellä astetta, säästät viisi prosenttia lämmityskustannuksista”.

Huonelämpötilojen vaihtelu 

Jos patteriverkosto on perussäädetty, on hyvä taso huonelämpötilavaihtelulle +- 1 oC, eli huonelämpötilat ovat kahden asteen sisällä, ja välttävä taso, kun huonelämpötilat poikkeavat +- 1,5 oC, eli huonelämpötilat ovat kolmen asteen sisällä.

Mikäli huonelämpötilat eroavat enemmän kuin kolme astetta, ei kiinteistöä voi lämmittää niin, että asukkaat olisivat termisesti tyytyväisiä ja termisesti tasa-arvoisessa asemassa. Tällöin joutuu lämmittäjä lämmittämään kiinteistöä kylmimmän asunnon mukaan, jolloin muita asuinhuoneita ylilämmitetään ja tällöin kuluu kallista lämmitysenergiaa hukkaan sekä lisäämme omalta osin yhteiskunnassamme paljon puhuttuja CO2-kaasuja, eli lisäämme kasvihuoneilmiötä! Ainoa lääke tilanteeseen on PERUSSÄÄTÄÄ PATTERIVERKOSTO! 

Patteriverkoston perussäätö asettaa osakkaat termisesti yhdenvertaiseen asemaan
Kiinteistössä on aina se päätyhuoneisto kylmempi, joka on kauimpana kaukolämpöhuoneesta. Lämpimin on se huoneisto, joka on lähimpänä kaukolämpöhuonetta. Tämä johtuu siitä, että patteriverkoston vesi kiertää helpointa reittiä, eli kaukolämpöhuonetta lähellä olevissa pattereissa on ylisuuri veden virtaus ja lähimpänä olevat patterit lämpenevät liikaa. Perussäädön tarkoitus on jakaa patteriverkoston veden virtaus tasaisesti jokaiseen huoneistoon ja jokaiseen patteriin oikea vesivirta. Tällöin kiinteistö lämpenee tasaisesti.

Käyttöveden lämpötila 

Sosiaali- ja terveysministeriön laatiman Asumisterveysohjeen mukaan käyttöveden alhaisin lämpötila, joka tulee saada kohtuullisen odotusajan kuluessa hanasta, on 50 oC ja korkein lämpötila on 65 oC. Käytännössä tämä tarkoittaa usein, että säätimelle asetetaan asetteluarvoksi 55 oC. On kuitenkin muistetava, että minimilämpötila on saavutettava kaikkina vuorokauden aikoina. Lämpimään käyttöveteen ei siis saa asetella yöpudotusta.

Lämpimän veden odotusaika 

Energiansäästön vaikuttaa se, että lämmintä vettä ei tarvitse odotella hanasta kohtuuttoman pitkään. Suosituksena on, että kerrostaloissa 50 oC asteista vettä saadaan kymmenen sekunnin kuluttua siitä, kun hana on avattu. Mikäli odotusaika on kaksikymmentä sekunttia tai pitempi tulee lämpimän käyttöveden kiertovesimäärät säätää.

Lämmittäjä mittaa etäimpänä kl-keskuksesta sijaitsevan asunnon hanasta odotusajan. Tarkassa mittauksessa katsotaan tarkistetulla lämpötilamittarilla ja sekuntikellolla odotusajan pituus. Riittävä tarkkuus saadaan sitenkin, että asetetaan sormi vesijuoksuun ja mitataan sekuntikellolla aika, joka kuluu siihen kunnes sormi vedetään lämminvesijuoksusta pois. Kiinteistön omistajan on sitouduttava tarvittaessa tilaamaan käyttöveden kierron säätötyö.

Veden kulutus
Motiva on energiansäästön ja uusiutuvien energialähteiden käytön markkinoita aktivoiva Suomen valtion omistama palvelukeskus. Motivan suosituksien mukaan on keskimääräinen vedenkulutus asuintaloissa noin 155 dm3/vrk asukasta kohden. Mikäli kulutus on suositusta suurempi, on syytä miettiä sen pienentämistä. Yksi keino on pienentää vesijohdoissa painetta, jos se on liian korkea (taulukko) 

Kulutusseurannan avulla saadaan tietää kuukausitasolla vedenkulutus. Kiinteistön omistajan ja lämmittäjän olisikin seurattava vedenkulutusta kuukausitasolla.

Kiinteistön omistajan on sitouduttava tilaamaan vedenkulutusta pienentäviä toimenpiteitä. Tällaisia toimenpiteitä on muun muassa vakiopaineventtiilin asentaminen ja vesikalusteiden vedenvirtauksen säätäminen.

Riittävä vesivirtaama hanoista:
·        Suihkuhana 12 l/min

·        Keittiöhana 12 l/min

·        Pesuallashan 6 l/min

Virtaus voidaan kätevästi ja halvalla mitata esimerkiksi Oraksen ”Mittamukilla”.

Asuintalossa kulutetusta vedestä on 30 – 40 % lämmintä käyttövettä. Nykyaikaisessa lämmityksen säätökeskuksessa on oltava laitteisto, joka raportoi ja hälyttää veden jatkuvasta kulutuksesta eli käytännössä vuodoista. Vuotovahti voidaan asentaa lähes kustannuksitta kaukolämpökeskuksen uusimisen yhteydessä.

Asennetaanko vakiopaineventtiili?
Mikäli kiinteistössä on liian suuri käyttövesiverkoston paine, on syytä harkita paineen vakioimista. Paineen vakioimisella on ainakin seuraavat positiiviset vaikutukset: kokonaisveden kulutus ja siten myös lämpimän käyttöveden kulutus pienenee, vesijohtoverkostossa paineiskut keventyvät ja putkiston elinkaari pitenee. Vesijohtoputkiston aiheuttamat virtausäänet alenevat.

Riittävä vesijohtopaine erikorkuisissa kiinteistöissä

	Kerrosluku
	Riittävä paine  kPa

	1
	250

	2 
	300

	3 
	350

	4
	400

	5
	450

	6
	500


