Kerrostaloasukkaan mörkö: 
putkiremontti

Asuminen | Turun Sanomat 15.1.2006 03:06 

Turun keskustassa, Eerikinkadulla sijaitsevassa 1963 rakennetussa kerrostalossa on ollut jo kuukausia täysi kaaos. Irtonaisia wc-istuimia, putkia, remonttityökaluja sekä kaikenlaista roskaa ja pölyä on asukkaiden harmiksi lojunut niin hissin, rappukäytävän kuin oman asunnonkin kulkuesteenä.

Gun Marttilan ja hänen miehensä talon seitsemännessä kerroksessa sijaitsevassa 122 neliön asunnossa juhannuksen jälkeen aloitettu putkiremontti valmistui vihdoin jouluksi.

Olisimme muuttaneet remontin ajaksi muualle, jos olisimme tienneet, minkälaista se on. Tavallisesti odottaa kotiin pääsyä, sillä kotiin tullaan rentoutumaan ja viihtymään. Nyt koti ei tuntunut pitkään aikaan kodilta, kun kaikki oli sekaisin. Ihmisiä tuli ja meni ovesta ja kaikkialla leijui hengitysteihin menevä pöly, Gun Marttila sanoo.

Yläkerrassa yhteinen suihku, kellarissa kimppapesutupa

Marttiloiden asunnossa jouduttiin putkiremontin vuoksi repimään auki koko kylpyhuone, ja lisäksi keittiön, eteisen ja makuuhuoneiden pintoja jouduttiin avaamaan. Kylpyhuoneen italialaiset designlaatat ovat enää vain muisto, olohuoneen kalusteet olivat paksun muovin peitossa kuukausia eikä asuntoon tullut vettä moneen kuukauteen.

Ei voinut käydä suihkussa ja vessassa omassa asunnossa, ei voinut laittaa ruokaa ja vaatteet piti viedä pesulaan tai pesettää vanhempien luona, sillä talon pesutupa oli koko ajan täynnä asukkaiden pyykkiä.

Tämä on ollut henkisestikin raskasta. No, naapurit tulivat tutuiksi, kun kaikki käytimme samaa wc- ja suihkutilaa talon yläkerrassa, Marttila miettii.

Gun Marttila ei osaa sanoa putkiremontin kustannuksia, sillä pelkän remontin hinta on vaihdellut paljon. Joka tapauksessa kustannukset nousevat useisiin kymmeniin tuhansiin euroihin. Hintaa nostavat entisestään itse kustannetut materiaalit kuten mieleiset kylpyhuoneen laatat.

Lähivuodet tuovat 300 000 remonttia

Marttiloidenkin asunnossa tehty perinteinen putkiremontti on kallista ja aikaa vievää puuhaa. Putkiremontin yhteydessä joudutaan usein rikkomaan koko kylpyhuone, osa keittiöstä ja kaikki seinät, joissa on putkia. Tämän jälkeen tehdään asbestityöt, uusitaan viemärit, valetaan lattiat, muurataan seinät ja lopuksi kaakeloidaan. Aikaa kuluu tavallisesti kahdesta kuuteen kuukauteen.

Keskimäärin työ vie kolme kuukautta. Tässä Eerikinkadun kohteessa, jossa on viisi rappua ja toistasataa asuntoa, putkiremontti kestää yhteensä puolitoista vuotta. Remontin pitkittyminen johtuu yleensä monesta asiasta, esimerkiksi suunnitelmat eivät pidä paikkaansa tai vanhat putket halkeilevat ennen kuin niihin päästään käsiksi, ja syntyy vesivahinkoja, YIT:n työpäällikkö Antero Mäkelä kertoo.

Seuraavan kymmenen vuoden aikana putkiremontti koettelee yhä useamman suomalaisen hermoja. Remonttien määrän on ennustettu kasvavan, sillä 1950- ja 1960-luvulla, jopa 1970-luvulla rakennettujen talojen putkistot ovat tulleet uusimisikään.

Putket kestävät keskimäärin 40-50 vuotta, joten sotien jälkeinen rakennuskanta alkaa olla kunnostuksen tarpeessa, Kiinteistöliiton neuvontainsinööri Jaakko Laksola laskee.

Laksolan mukaan koko maassa on viimeisen 50 vuoden aikana vaihdettu putkisto 150 000-200 000 asuntoon. Arvio on, että seuraavan kymmenen vuoden aikana operaatio tehdään yli 300 000 asuntoon.

Jos lasketaan, että putkiremontti maksaa 20 000-25 000 euroa asuntoa kohden eli 400-500 euroa per asuinneliö, niin seuraavan kymmenen vuoden aikana putkiremonteissa liikkuu rahaa noin kuusi miljardia euroa.

Uudet menetelmät pidentävät putkiston ikää

Perinteisten menetelmien lisäksi nykyään käytössä on putkistojen elinkaarta pidentäviä menetelmiä. Pohjaviemärien sukkasujutus eli sukitus sekä keittiön ja kylpyhuoneen valurautaviemärien dakitus kasvattavat vauhdilla suosiotaan.

Muissa pohjoismaissa uudet menetelmät ovat olleet käytössä jo vuosia, viime vuosina niiden markkinointi ja käyttö ovat lisääntyneet Suomessakin. Dakki-menetelmällä on tehty Suomessa kahden vuoden aikana runsaat 500 putkiremonttia lähinnä kerrostaloissa. Sukitus aloitettiin asuintaloissa nelisen vuotta sitten.

Dakki-menetelmässä valurautaisten viemärijohtojen sisäpinnat puhdistetaan painehuuhtelemalla ja jyrsimällä. Putket kuivataan ja pinnoitetaan uudelleen sisäpuolelta epoksimuovilla.

Sukkasujutus soveltuu pohja- ja pihaviemäreihin, joissa ei ole paljon mutkia ja risteyksiä. Vanhaan viemäriin ammutaan paineilmalla hartsisukka. Kun se kovetetaan höyryn avulla, vanhan putken sisälle syntyy käytännössä uusi putki.

Sukkasujutuksen haaste on siinä, että tulevaisuudessa menetelmällä voitaisiin tehdä myös pienempien putkien remontti, jolloin sillä olisi mahdollista tehdä esimerkiksi koko kerrostalon putkiremontti, kun tällä hetkellä voidaan uusia vain maan alla sijaitsevat putket, sujutuksia tekevän Aarsleff-yhtiön myyntipäällikkö Jaakko Suomela miettii.

Rakenteita ei tarvitse repiä auki

Toisin kuin perinteisessä putkiremontissa, rakenteita ei tarvitse repiä rikki, koska putkia ei vaihdeta. Remontti onkin usein perinteistä menetelmää selvästi halvempi ja nopeampi, ja jätettä syntyy vain vähän.

Dakki-menetelmässä mitään ei rikota, vain wc-istuin ja hajulukot otetaan pois ja mennään sisään putkeen. Menetelmän suurin etu on kuitenkin ajansäästö. Keittiön ja kylpyhuoneen viemärijärjestelmät johtolinjoineen korjataan 3-4 päivässä, eikä remontista aiheudu melu- ja pölyhaittoja. Asukkaat voivat asua kotonaan koko ajan. Menetelmä on myös ympäristöystävällinen, sillä se ei tuota tonneittain betonijätettä asuntoa kohti eikä asbestijätettä kaatopaikoille, mainostaa Dakki Suomen toimitusjohtaja Bertel Bäckström.
Sukkasujutusmenetelmän etuja on muun muassa se, että se on menetelmänä nopea eikä aiheuta juurikaan häiriöitä. Pohjavesiviemärityö kestää muutamia päiviä, vesikatko vain päivän. Kerrostalossa työt kestävät yhteensä noin viikon, Aarsleffin Suomela puolestaan laskee.

Dakki-menetelmällä tehdyn putkiremontin hinnaksi tulee 4 500-5 500 euroa asuntoa kohden. Hintaa perinteiseen verrattuna alentaa lähinnä se, että käyttövesi-, viemäri-, sähkö- ja kylpyhuoneremonttia ei ole enää pakko tehdä samanaikaisesti.

Putkien sisäpuolisen muovipinnoituksen kustannukset ovat murto-osa perinteiseen verrattuna. Perinteisen putkiremontin yhteydessä tehdään paljon muutakin kuin uusitaan putket, jolloin remontin hinta nousee. Dakki-menetelmän yhteydessä tehdään vain se mikä on tarpeellista, Bäckström vertailee.

Dakki-menetelmällä uusittujen putkien kestoikää ei vielä pystytä täysin sanomaan, mutta Ruotsista saatavien kokemusten perusteella on arvioitu kestoiäksi 20-40 vuotta. Sukkasujutuksessa käytetyn materiaalin käyttöiäksi Aarsleffin edustajat arvioivat peräti sata vuotta.

Vaihtoehdot eivät käy joka paikkaan

Uudet menetelmät kuulostavat houkuttelevilta, mutta ne myös hämmentävät taloyhtiöitä. Milloin uusia menetelmiä voi käyttää ja milloin putket on uusittava kokonaan?

Toistaiseksi uusista menetelmistä ei ole luotettavia tutkimustuloksia.

Tämä on hyvin kriittinen aihe enkä halua mennä esittämään asiasta omia arvioitani. Toistaiseksi VTT:llä ei ole tutkimustuloksia uusista menetelmistä. Menee varmasti vuosi tai pari ennen kuin saadaan tietoa näiden menetelmien toimivuudesta, kommentoi tutkija Jukka Saarenpää VTT:ltä.

Uudet menetelmät eivät myöskään sovellu mihin tahansa rakennukseen. Kiinteistöliiton neuvontainsinööri Jaakko Laksola muistuttaakin esiselvityksen ja -suunnittelun tärkeydestä.

Putkiremontti on aina kiinteistökohtaista. Jo esisuunnitteluvaiheessa tulisi ottaa huomioon erilaiset menetelmät ja miettiä, minkälainen putkiremontti on juuri kyseiselle kiinteistölle paras ratkaisu. Kannattaako tehdä kerralla isompi remontti vai vaan pidentää putkien käyttöikää?

Avainsana putkiremonttien esisuunnittelussa onkin vaihtoehtojen etsintä. Remontin suunnittelussa tulisi ottaa huomioon elinkaariajattelu, joissakin taloyhtiöissä on esimerkiksi huonot vedeneristykset, jolloin pelkkä putkien pinnoittaminen ei pitkässä juoksussa kannata.
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