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	JÅRJESTYSSÄÄNTÖJEN RIKKOMINEN 


Järjestyssääntöjen päämäärä

Järjestyssääntöjen päämääränä on turvata viihtyisä ja turvallinen asuminen ja oleskelu sekä varmistaa oikeudenmukainen ja tasapuolinen osakkaiden ja asukkaiden kohtelu. Säännöissä on huomioitu oleelliset tekijät pyrittäessä hyvään ja häiriötä tuottamattomaan toimintatapaan yhtiön alueella ja rakennuksissa.

Rikkomisesta sanktiot

Säännöstö menettää merkityksensä ellei sitä valvota ja rikkomuksiin puututa. Jokainen osakas on avainasemassa järjestyssääntöjen noudattamisessa. Osakkaalla on myös isännän vastuu vieraittensa suhteen ja vuokratessaan mökin toiselle henkilölle.

Asioiden korjaaviksi toimenpiteiksi tarvitaan kuitenkin menettelytavat mikäli sääntöjä ei noudateta.

Varoitus

Yhtiö on ottanut käyttöönsä kolmiportaisen kirjallisen varoitusmenettelyn.  Varoitusmenettelyn mukaiset rikkomukset käsitellään yhtiökokouksessa, joka voi päättää äärimmäisenä keinona huoneiston ottamisesta yhtiön hallintaan. 

Alla AOL:n tekstit varoitusmenettelystä ja hallintaan otosta

81 § Huoneiston ottaminen yhtiön hallintaan

Yhtiökokous voi päättää, että osakkeenomistajan hallinnassa oleva huoneisto on enintään kolmen vuoden ajaksi otettava yhtiön hallintaan, jos:

1) osakkeenomistaja ei maksa erääntynyttä yhtiövastiketta;

2) huoneistoa hoidetaan niin huonosti, että yhtiölle tai toiselle osakkeenomistajalle aiheutuu siitä haittaa;

3) huoneistoa käytetään oleellisesti muuhun tarkoitukseen kuin mihin se on aiottu tai muuten yhtiöjärjestyksen vastaisesti;

4) huoneistossa vietetään häiritsevää elämää; tai

5) osakkeenomistaja tai muu huoneistossa asuva ei noudata, mitä järjestyksen säilymiseksi yhtiön tiloissa on tarpeen.

Huoneistoa ei saa ottaa yhtiön hallintaan, jos rikkomuksella on vain vähäinen merkitys. Päätöksessä on mainittava hallintaan ottamisen peruste, kestoaika ja kohteena olevat tilat.

82 § Varoituksen antaminen

Päätöstä huoneiston ottamisesta yhtiön hallintaan ei saa tehdä, ellei hallitus ole antanut osakkeenomistajalle kirjallista varoitusta. Jos osakkeenomistaja on vuokrannut huoneiston tai sen osan taikka muutoin luovuttanut huoneiston toisen käytettäväksi, varoitus on annettava tiedoksi myös vuokralaiselle tai huoneistossa asuvalle muulle käyttöoikeuden saaneelle. Varoituksessa on ilmoitettava sen antamisen peruste sekä mainittava mahdollisuudesta ottaa huoneisto yhtiön hallintaan. Varoitus on annettava tiedoksi niin kuin haasteen tiedoksi antamisesta säädetään tai muuten todistettavasti. Jos osakkeenomistajaa tai vuokralaista tai huoneistossa asuvaa muuta käyttöoikeuden saanutta ei yrityksistä huolimatta ole tavoitettu, varoitus voidaan toimittaa tälle kirjatulla kirjeellä, jonka katsotaan tulleen tietoon seitsemäntenä päivänä siitä, kun kirje on annettu postin kuljetettavaksi. Jos ei tiedetä, kuka osakkeenomistaja tai vuokralainen tai muu käyttöoikeuden saanut on, varoitus voidaan antaa osakkeenomistajalle, vuokralaiselle tai muun käyttöoikeuden saaneen tiedoksi julkaisemalla se virallisessa lehdessä tai muussa paikkakunnalla yleisesti ilmestyvässä lehdessä ja lisäksi toimittamalla tieto siitä huoneistoon, jonka ottamisesta yhtiön hallintaan varoitetaan. Varoituksen katsotaan tällöin tulleen osakkeenomistajan, vuokralaisen tai muun käyttöoikeuden saaneen tietoon lehden ilmestymispäivänä.

Jos osakkeenomistaja varoituksen johdosta viivytyksettä täyttää velvollisuutensa tai oikaisu muuten tapahtuu, yhtiöllä ei ole oikeutta ottaa huoneistoa hallintaansa.

( liitteenä yhtiön käyttämä varoituslomake )

Korvaus vahingosta



Osakas on velvollinen korvaamaan yhtiölle aiheuttamansa vahingon.


Airisto kansio


Airisto kansio
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