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	VENELAITURIT


Yhtiön laiturit

Yhtiö omistaa ranta-alueen, jolla sijaitsevat laiturit isoille ja pienille veneille. 

 Isojen veneiden laituri


Airiston selän puoleisen isojen veneiden kaikki laituripaikat perustuvat laituripaikan hallintaoikeuden omistamiseen. Oikeuden haltijana voi olla Kiinteistö Oy Saaristolaisairiston osakas tai tietyin edellytyksin myös ulkopuolinen.   


Laiturin huollosta ja kunnossapidosta vastaa pääsääntöisesti yhtiö sovitun vastuunjaon mukaisesti. 

Yhtiö omistaa laiturista yhden paikan hallintaoikeuden, joka on varusteltu kaikkien yhtiön osakkaiden käyttöön veneiden lastaus - ja uimapaikaksi.

Pienien veneiden laituri

Ranta-alueen hiekkarannan puoleisessa päässä olevassa pienvenelaiturissa olevat venepaikat perustuvat vuokraukseen. Paikat on tarkoitettu noin 4 – 5 metrin soutu ja moottoriveneille. Venepaikka mahdollistaa myös talvisäilytyksen. Vapautuvat paikat vuokrataan isännöitsijän pitämän jonotuslistan mukaisessa järjestyksessä. Vuokrapaikkaa ei voi siirtää toiselle eikä vuokrata edelleen kolmannelle osapuolelle. 

Laiturin huollosta ja kunnossapidosta vastaa yhtiö. 

Veneiden ja  - tarvikkeiden säilytys

Osakkaat voivat säilyttää käytössä olevia veneitään yhtiön hallitsemalla pienvenelaiturin läheisyydessä olevalla ranta-alueella.

Ranta-alueen siisteys, järjestys ja yleinen kunto on erittäin tärkeä yhtiön osakkaiden viihtyvyystekijänä, mutta myös naapuriemme ja ennen kaikkea Airiston Matkailukeskuksen vierasvenesataman asiakkaiden kannalta katsottuna.

Siksi esimerkiksi käytöstä poistetut veneet,  tarpeettomat venetelineet, suojapeitteet yms tulee poistaa ranta-alueelta.


Airisto kansio
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