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JÄTEASTIAT
Lasin ja metallin erilliskeräys on alkanut pääkaupunkiseudulla

HSY on aloittanut kiinteistökohtaisen lasin ja pienmetallin keräyksen loka-marraskuussa 2013. Jätehuoneeseen on tuotu astiat niin metallille kuin lasille, astioiden kansissa ja jätehuoneen seinässä on lajitteluohjeet.
Kerätty metalli ja lasi hyödynnetään uusien tuotteiden valmistuksessa, mikä vähentää maasta louhittavan raaka-aineen tarvetta. 

Kiinteistökohtainen keräys helpottaa myös ihmisten jätteidenlajittelua kotona. 
Jotta jätehuone pysyy toimivana ja edes siedettävän siistinä, muistutamme että erilaiset pakkaukset tulee purkaa tai muokata mahdollisimman vähän tilaa vieviksi. Jätehuoneeseen ei saa jättää sellaista tavaraa, joka ei mahdu jäteastioihin tai joka tulee määräysten mukaan toimittaa muihin kuin kotitalousjätteen keräyspisteisiin (ongelmajätteet yms.). 
Sekajäteastiat tulee täyttää tasaisesti, ylipursuavista astioiden tyhjennyksistä tulee lisäkustannuksia taloyhtiölle.
 
Huoneiston remontista tulevia jätteitä ei saa viedä yhtiön jätehuoneeseen ja jäteastioihin vaan ne on toimitettava asianmukaisesti jätteenvastaanotto paikoille. 
MUUTA
Asunto-osakeyhtiölain mukaan osakkeenomistajalla on oikeus tehdä huoneistossaan kunnossapito- ja muutostöitä. Osakkeenomistajan on kuitenkin etukäteen ja kirjallisesti ilmoitettava taloyhtiölle muutos- ja kunnossapitotöistä, jotka voivat vaikuttaa taloyhtiön tai toisen osakkeenomistajan vastuulla olevaan tilaan taikka toisen osakkeenomistajan huoneiston käyttämiseen. 
Parvekkeiden pistorasioissa on ns. vikavirtasuoja. Vikavirtasuojan kytkin on pistorasian pohjassa luukun takana. 
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