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Hyvä Asunto Oy Multiojankadun asukas,

Taloyhtiösi ja Elisa Oyj:n tekemän sopimuksen mukaisesti taloyhtiönne  asuntoihin toimitetaan valmius Saunalahti Kaapelimodeemi Yhtiövastikkeellinen -liittymälle perusnopeudella 10M/10M sekä jatketaan Elisa Kaapeli-tv palvelua.(Siirtyy TTV:ltä Elisalle). Palvelun kytkentäajankohdaksi on sovittu 1.9.2012. Laajakaistapalvelun saat käyttöösi rekisteröitymällä alla olevan ohjeen mukaisesti ja kaapeli-tv:n suhteen ei tarvita toimenpiteitä.
Rekisteröitymisen voit aloittaa heti.
Yhtiövastikkeellisen Saunalahti Huoneistokaista -liittymän käyttöönotto

Perusnopeudella (10M/10M) toimiva Kaapelimodeemiliittymä veloitetaan yhtiövastikkeessa ja saat sen helpoiten käyttöösi rekisteröitymällä osoitteessa saunalahti.fi/huoneistokaista. WLAN tuella varustettu modeemi toimitetaan rekisteröitymisen jälkeen lähimpään postitoimipaikkaan.  Rekisteröitymiseen tarvitset pankkitunnukset. Mikäli et pääse rekisteröitymään sähköisesti tai haluat asioida Saunalahden Asiakaspalvelun kanssa, voit soittaa asiakaspalveluun p. (09) 4243 0456. 

Rekisteröitymisen yhteydessä voit halutessasi tilata lisänopeuksia (maksimissaan 100M/5M) sekä ottaa käyttöösi Saunalahden tietoturvapalvelun. Lisänopeudet ja lisäpalvelut laskutetaan hinnaston mukaisesti. Lisänopeuksien hinnat löydät osoitteesta www.saunalahti.fi/internet
Nykyisen laajakaistaliittymän irtisanominen

Jos käytössäsi on toisen palveluntarjoajan laajakaistaliittymä, muistathan erikseen irtisanoa sopimuksen saadaksesi uuden yhteyden käyttöön. 
Jos käytössäsi on Elisan tai Saunalahden laajakaistaliittymä, voit irtisanoa sen soittamalla asiakaspalveluun (Elisa Asiakaspalvelu p. 050 950 500, Saunalahti Asiakaspalvelu p. (09) 4243 0456). Kerrothan irtisanomisen yhteydessä, että olet tilannut yhtiövastikkeellisen Saunalahti Huoneistokaista -liittymän. Muista myös kertoa, mikäli haluat säilyttää nykyiseen Elisan tai Saunalahden liittymääsi kuuluvat sähköpostipalvelut ennallaan. 
Elisan ja Saunalahden laajakaistaliittymien irtisanomisaika on yksi (1) kuukausi. Kun rekisteröit käyttöösi yhtiövastikkeellisen Saunalahti Kaapelimodeemi -liittymän, voit poikkeuksellisesti irtisanoa myös määräaikaisen laajakaistaliittymän 1 kuukauden irtisanomisajalla. 
Kaapeli-tv:n käyttöönotto
Elisa Kaapeli-tv tarjoaa laajan peruskanavavalikoiman sekä jatkuvasti kasvavan ja monipuolisen maksu-TV valikoiman
Lisäkanavien katselu

Digitaalisten maksullisten lisäkanavien katselemista varten digiboksissa on oltava korttipaikka. Lisäksi asiakas tarvitsee Elisa Kanavakortin, joka toimitetaan aina Elisalta. Kanavakortin kuukausimaksuun sisältyy muutamia lisäkanavia. Nykyiset mahdolliset kanavakortit toimivat jatkossakin täysin ennallaan.
Elisa Viihteen käyttöönotto

Jos käytössäsi on jo Elisa Viihde palvelu saat edullisemman Viihde yhtiövastikehinnoittelun soittamalla  asiakaspalveluun (Elisa Asiakaspalvelu p. 050 950 500Saunalahti Asiakaspalvelu p. (09) 4243 0456).

Elisa Viihde tekee televisiostasi uudenlaisen viihdekeskuksen. Saat yli 100 vuorokauden tallennustilan, HD-digiboksin, etäkäytön, videovuokraamon ja runsaan valikoiman kanavapaketteja. Elisa Viihde sisältää 100 megan laajakaistayhteyden. Tilaa osoitteesta www.elisa.fi/viihde .  Huom! Mikäli tilaat Elisa Viihde palvelun sinun ei tarvitse erikseen rekisteröidä Huoneistokaistaliittymää.  Elisa Viihteen tilaamalla saat veloituksetta sekä kaapelitelevisioon sopivan  digiboxin että laajakaistamodeemin.
Mikäli sinulla on jo käytössäsi  Elisa Viihde, sinun ei myöskään tarvitse rekisteröityä käyttäjäksi.
Elisa Shopit palvelee

Elisa Shopitista saat asiantuntevaa palvelua sekä Saunalahden liittymiin että Elisa palveluihin liittyvissä asioissa. Lähimmän Elisa Shopit myymälän löydät osoitteesta www.elisa.fi
Ystävällisin terveisin,

Elisa Asiakaspalvelu
Saunalahti Asiakaspalvelu ma–pe 8–20, la 9–16.30
p. 09-4243 0456
Puhelu maksaa normaalin paikallis-, kauko- tai matkapuhelumaksun riippuen millaisesta liittymästä soitetaan.
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