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ASUNTO OY TÖÖLÖNKATU 44-46-48   

                      Tiedote






                      7.5.2014
Varsinaisessa yhtiökokouksessa 16.4.2014 esillä olleita asioita ym.

Vuoden 2013 tilinpäätös ym.

Tilinpäätös vahvistettiin ja hallituksen jäsenille ja isännöitsijälle myönnettiin vastuuvapaus 

tilivuodelta 2013. 

Hallitus ja tilintarkastajat sekä palkkiot

Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin Taito Kirjonen, Tiina Takala, Michael Waltzer, Totti Mäkelä ja Timo Räsänen, sekä varalle Juhani Pelanne ja Minh Lam. Hallitus valitsi kokouksessaan Taito Kirjosen hallituksen puheenjohtajaksi.        

Tilintarkastajaksi valittiin  HTM Ilkka Merimaa ja varalle HTM Aarto Hirvi, sekä toiminnantarkastajaksi valittiin Leo Mustonen ja varalle Jorma Opas 
Hallitukselle päätettiin maksaa kokouspalkkioita seuraavanlaisesti: Hallituksen puheenjohtajalle 1400 euron vuosikorvaus ja hallituksen jäsenille 50€/kokous. Tilintarkastajien palkkio päätettiin maksaa laskun mukaan.

Talousarvion vahvistaminen ja yhtiölle perittävät maksut

Talousarvion vahvistamiseen liittyen, päätettiin periä yhtiölle yhtiövastiketta ja käyttökorvauksia seuraavasti:

-  hoitovastiketta peritään  5,80 euroa/m2/kk 
-  rahoitusvastiketta 3 (portaiden kunnostus) 0,42 euroa/m2/kk ja 1.6.2014 alkaen 1,12 euroa/m2/kk 
    niiltä jotka eivät ole maksaneet portaan kunnostukseen, sekä piha- ja kadunpuolen ovien 
    uusimiseen liittyvää lainaosuuttaan.

Autopaikkojen ja autotallien vuokriksi vahvistettiin:
-  piha-autopaikoista peritään  46 euroa/kk 
-  autotalleista  82-130 eur/kk, tallin koosta riippuen

-  saunamaksu 20,00 euroa/kk Vanhan käytännön mukaan heinäkuussa ei lämmitetä saunaa, jolloin ei myöskään peritä saunamaksuja 

Muutoksista saunavuoroihin tulee sopia huoltomiehen (uuden huoltoyhtiön tiedot jäljempänä) Muutoksista on  ilmoitettava myös isännöitsijätoimistoon (p. 09-70028760), jotta maksajarekisteri-tiedot pysyvät ajan tasalla.

Hallituksen esitys muutoksineen hyväksyttiin vuoden 2014 budjetiksi
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Yhtiövastikkeen ym. maksujen maksaminen

Liitteenä on vastike- ym. maksuille esitäytetty lasku 1.6.2014 – 31.5.2015 väliseksi ajaksi. Kirjaamme pankistamme tietoliikenneyhteyksin vuokrankantokirjaan huoneistonne kohdalle tilisiirron viitteen mukaan. Siksi maksaessanne maksuja on käytettävä liitteenä olevia maksulomakkeita tai maksaessanne pankkiautomaatilla tai verkkopankissa on tilisiirtolomakkeessa mainittu viitenumero mainittava. Myöskään maksettavia summia ei saa muuttaa sopimatta asiasta isännöitsijätoimiston kanssa.  Tarkistakaa laskun tiedot ja ilmoittakaa mahdollisista muutoksista tai puutteista, niin lähetämme teille tarvittaessa uuden laskun.
Jos käytätte maksupalvelua toimittakaa lomakkeet pankkiin. Jos maksettava summa muuttuu tai huoneiston omistaja vaihtuu ilmoittakaa siitä puhelimitse isännöitsijätoimistolle. Toimitamme uudet maksulomakkeet. Tilisiirtolomakkeisiin tehdyt merkinnät eivät välity maksun saajalle.

E-lasku ja suoramaksu

Osakkaat voivat siirtyä käyttämään e-laskua tai suoramaksua. E-laskuun siirtyminen tilataan oman verkkopankin kautta. On tärkeä huomioida että e-laskusopimus tehdään nimenomaan taloyhtiön kanssa, eikä esimerkiksi isännöitsijätoimiston kanssa. Laskuttajan tiedot löytyvät taloyhtiön nimellä, ei katuosoitteella, tai Y-tunnuksella. Kohdennustiedoiksi tarvitaan huoneistonumero ja vastikelaskusta viitenumero.

E-laskuun tai suoramaksuun siirtyminen tulee tehdä vähintään 15. päivään mennessä edellistä kuukautta, jolta haluatte veloituksen alkavan. Siis jos haluatte veloituksen alkavan 1.6.2014, on sopimukset tehtävä 15.5.2014 mennessä.
Huoneistoikkunoiden ja parvekeovien uusiminen
Yhtiökokous päätti yksimielisesti, että kiinteistön huoneistojen ikkunat ja parvekeovet uusitaan puualumiini-rakenteisiksi vuoden 2014 aikana. Korvausilmatilanteen parantamiseksi karmin yläreunaan asennetaan säädettävät rakoventtiilit, joissa on suodattimet.

Urakkaneuvotteluiden pohjalta työn suorittajaksi oli valikoitunut Skaala Ikkunat ja Ovet Oy. Työn tarkemmasta suoritusajankohdasta ja työvaiheista tiedotetaan urakoitsijan toimesta myöhemmin. Työhön liittyvistä asioista tullaan järjestämään myös asukasilta ennen työn aloitusta.

Huoneistoikkuna- ja parvekeovityötä varten nostettava laina

Yhtiökokous myönsi hallitukselle valtuudet enintään 850.000 euron suuruisen lainan ottamiseen, sekä valtuudet pantata yhtiön tonttiin (Helsingin kaupunki, 14. kaupunginosa, kortteli 487, tontti 4) ja rakennuksiin vahvistettuja panttivelkakirjoja lainan vakuudeksi sekä valtuus hakea tarvittaessa neljän (4) a´300.000 euroa panttivelkakirjan (yhteensä enintään 1.200.000 €) kiinnittämistä yhtiön tonttiin ja rakennuksiin sekä valtuudet pantata niistä tarpeellinen määrä lainan vakuudeksi.
Taloyhtiölaajakaista
Yhtiökokous valtuutti hallituksen allekirjoittamaan tarvittavat sopimukset taloyhtiölaajakaistan hankkimiseksi. Päätettiin yksimielisesti, että taloyhtiölaajakaistan kustannukset sisällytetään hoitovastikkeeseen, ja että laajakaistasta ei peritä erillistä maksua kuukausittain. Taloyhtiölaajakaistapalveluista tiedotetaan erikseen hankinnan yhteydessä.
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Asunto-osakeyhtiölain vaikutukset huoneistoremontteihin

Uusi asunto-osakeyhtiölaki astui voimaan 1.7.2010. Uuden lain mukaan isännöitsijän on hallituksen valvonnassa pidettävä taloyhtiön huoneistoista huoneistokortteja, joista selviää huoneistossa tehdyt remontit.  Jokaisen remonttiin aikovan osakkaan on ilmoitettava kirjallisesti (kirje / sähköposti / 
faksi) isännöitsijälle, minkälaisia remontteja huoneistossa aiotaan tehdä. Huoneistokortteihin merkitään huoneistossa tehdyt korjaukset esim. kylpyhuoneen tai saunan kunnostus (vesieristeiden tarkastus ym. valvonta), huonejakojen muutokset, hanojen ja wc- istuinten (tyyppimerkintä kirjataan) vaihdot ym. Katso tarkemmat ohjeet osoitteesta www.paaovi.fi, josta löytyy myös lomake remontin ilmoittamiseen.

Viemäreiden ja lattiakaivon toiminta

Asukkaita pyydetään kiinnittämään huomiota, että huoneiston lattiakaivot toimivat normaalisti, eivätkä ne padota. 
Huom! Lattiakaivojen ja vesilukkojen puhdistusvelvollisuus on huoneiston osakkaan/asukkaan vastuulla. Jos huoneiston viemäri tai lattiakaivo ei toimi normaalisti, on asiasta ilmoitettava välittömästi huoltoyhtiöön. Toimimalla näin, voimme estää vesivahinkoja sattumasta.

Jätteiden lajittelu ja jätehuoltoon liittyvää

Taloyhtiön alueella on alettu keräämään lasia ja metallia ja niitä varten on tuotu astiat katokseen.

Taloyhtiön sekajäteastioihin laitetaan huomattava määrä palavaa jätettä, joka tulisi laittaa energiajaeastiaan (oranssin värinen). Mm. tästä syystä sekajäteastiat ovat usein täynnä. 

Toivomme, että yleisen viihtyvyyden ja jätekustannusten vähentämiseksi asukkaat ja liikkeenharjoittajat laittaisivat palavan jätteen oranssiin energiajaeastioihin !

Vielä yleisesti jäteastioiden täytöstä ym.

* Roskalaatikoihin saa laittaa ainoastaan talousjätteitä. Talousjätteet ja muut roskat on vietävä pakattuina jäteastioihin. Pahvilaatikot on ehdottomasti pilkottava, ja ne tulee laittaa siniseen kartonkiastiaan (ei jätepaperiastiaan). Oranssin (energiajae) väriseen astiaan tulee laittaa palavaksi kelpaava jäte.  Katso tarkemmin ohjeet astian merkinnöistä.

* Biojäteastiaan saa laittaa vain kompostoituvaa biojätettä (ei esimerkiksi muovia, lasia tai pahvia).

* Lasiastiaan saa laittaa vain lasipulloja ja –purkkeja. Huuhtaise likaiset lasipakkaukset kylmällä vedellä. Poista korkit ja kannet. Kaulusrenkaita ja etikettejä ei tarvitse poistaa.

Lasinkeräykseen ei saa laittaa esim: posliinia ja keramiikkaa, ikkunalasia, peililasia, autonlasia, kuumuutta kestävää lasia (uunivuoat, kahvipannut, juomalasit), opaalilasia (esimerkiksi joissain kosmetiikkapakkauksissa), kristallia, hehkulamppuja 

* Metalliastiaan saa laittaa säilyke- ja juomatölkit, alumiinivuoat ja –foliot, metallikannet ja korkit, tuikkukynttilöiden metallikuoret, tyhjät ja kuivat maalipurkit, tyhjät aerosolipurkit (jotka eivät hölsky tai pihise), pienet metalliesineet, kuten saranat, ruuvit, ruokailuvälineet . Huuhtaise elintarvikkeita sisältäneet metallipakkaukset kylmällä vedellä jäämien poistamiseksi.
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Muiden kuin talousjätteiden (esimerkiksi huonekalut, jääkaapit ja remonttijätteet) poiskuljettamisesta on asukkaiden ja liikkeenharjoittajien huolehdittava itse. Ympäristölle haitalliset jätteet on vietävä jäteviranomaisten niille varaamille paikoille.

Jätteitä roskalaatikoihin viedessänne huomioinette myös, että jätehuoltoliike perii ylimääräisen maksun kaikesta jätteestä, joka on roskalaatikoiden ulkopuolella.  

Ks. lisätietoja: www.hsy.fi/jatehuolto tai HSY:n asiakaspalvelu, puh 09 1561 2110



Hyvää kevään jatkoa !





 Hallitus ja isännöitsijätoimiston väki
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Isännöitsijätoimisto: Pääovi Oy , Stenbäckinkatu 12 A 1, 00250 Helsinki

              Puhelin 09-70028760, fax 4773653, sähköposti: toimisto@paaovi.fi
* Isännöitsijä Aki Mäkirinta, suora puhelin 09-70028760, 040-5225787
   sähköposti: aki.makirinta@paaovi.fi
*Isännöinnistä vastaa Aulis Kuurne
* vastikkeet ja vuokrankanto suora puhelin 09-70028768
   sähköposti: tuija.haikala@paaovi.fi
* Huoltoyhtiö RTK-Palvelut Oy, puhelin 050-594 5359
