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1. KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.55 ja totesi sen päätösvaltaiseksi, koska neljä hallituksen jäsentä oli paikalla. Isännöitsijä toimii kokouksen sihteerinä.
2. IKKUNAT
Äsken päättyneiden urakoitsijoiden esittelyjen muistiot ovat liitteinä 1 ja 2.
Päätettiin, että isännöitsijä varmistaa Espoon rakennusvalvonnasta tarvitaanko jotain lupaa suunnitelluille B-talon eteläpuolen yläkerran ja mahdollisesti 3 huoneiston osalta myös alakerran ikkunoiden sekä tuuletusikkunan ritilän vaihtamisesta alumiiniseksi.

Päätettiin, että tässä yhteydessä ei hyväksytä osakkaiden omatoimisia ikkunoiden uusimisia. Katariina Ylijoki pyysi pöytäkirjaan merkittäväksi eriävän mielipiteensä päätöksestä sen vuoksi, että A4:lle 6.3.2007 yhtiökokouksessa annetun luvan jälkeen myös muita osakkeenomistajia on kohdeltava yhdenvertaisesti.
Molemmilta urakoitsijoilta on tulossa vielä tarkennuksia yksikköhintoihin. Päätetään tämän jälkeen sähköpostitse lopullisesta tilauksesta. Nähtyjen esittelyjen perusteella Skaala Oy vaikutti sopivammalta. Hintaero J & J Ikkunan tarjoukseen on olematon, kun huomioidaan, että ritilät sisältyvät Skaala Oy:llä urakkahintaan. 

3. KATTOPROJEKTI
Isännöitsijä lähettää hallitukselle työselityksen ja muut urakkapaperit kommentoitaviksi. Hallituksen kommentit pyydetään 30.4.2015 mennessä. Isännöitsijä selvittää vielä tuleeko katolle singelisora, kaivojen ja pellitysten määrät lisätään tarjouspyyntöön.
Kattoprojektista järjestetään asukasinfo 25.8.2015 klo 17.00.

4. RENGASVARKAUS JA LUKKOJEN SARJOITUS

Pyöräkellarista on talven aikana kadonnut Storkrubbin auton kesärenkaat vanteineen.

Ovessa ei näy murtojälkiä, eikä tekijästä ole mitään tietoa.

Päätettiin, että isännöitsijä pyytää tarjouksen 5 yleisen tilan lukon sarjoittamisesta siten, että niihin pääsee kotiavaimella, Nykyisin tiloihin on erillinen avain. Sarjoitettavat tilat ovat lämmönjakohuone, pyöräkellari ja siellä sijaitsevat vesimittarikaappi, varasto ja verkkokellari

Sarjoituksen yhteydessä korjataan lämmönjakohuoneen ovi ja tehdään ura sähköjohtoa varten niin, että ovi voidaan silti pitää lukittuna.

5. TURVALLISUUSSUUNNITELMA
Päivitetään vuoden 2015 aikana turvallisuussuunnitelma ajan tasalle ja lisätään sinne ohjeistukset vesi- ym. vahinkojen välttämisestä. Turvallisuussuunnitelma on taloyhtiön nettisivuilla ja hallituksen kommentit pyydetään 30.4.2015 mennessä.
6. KEINU

Keinu on poistettu turvallisuussyistä. Isännöitsijä pyytää Malkit Oy:n edustajan paikalle arvioimaan mitä leikkipaikalle voitaisiin rakentaa kohtuullisin kustannuksin.

7. HIEKKALAATIKON HIEKAN VAIHTO

Vanha hiekka poistetaan talkoissa 6.5.2015. Isännöitsijä tilaa uuden hiekan.

8. TALKOOLAVA

Isännöitsijä tilaa Espoon KTK:n talkookampajan mukaisen sekajätelavan ajalle 4.5 – 8.5.2015. Asukkaille tiedotetaan lavan käytöstä, periaatteena ensin talkoojäte ja sitten huoneistojen omat poisheitettävät.

9. B 6 HAJUONGELMA

Huoneistosta on raportoitu tunkkaista tuoksua pohjoisen puolen makuuhuoneessa. Isännöitsijä on yhteydessä asukkaaseen ja tilaa tarvittaessa ammattilaisen tekemän tutkimuksen.

10. ANTENNIONGELMAT

Isännöitsijä tilaa Satprint Oy:n selvittämään B-talon antenniongelmat.

11. SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

Kokoonnutaan seuraavan kerran 25.8.2015 asukasinfon jälkeen n klo 18.00.

12. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.20.
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