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1. KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.05 ja totesi sen päätösvaltaiseksi, koska kolme hallituksen jäsentä oli paikalla. Puheenjohtaja toimi kokouksen sihteerinä.
2. IKKUNAT
Espoon rakennusvalvonnasta saadun 18.6.2015 päätöksen mukaan B-talon eteläpuolen yläkerran ikkunoiden uusintaan ei tarvita toimenpidelupaa:

”Tontilla 49-14-10-13 Lohitie 19 olevien kolmen asuinrakennuksen ikkunat sekä asuntopihan ovet voidaan vaihtaa puu-alumiinirakenteisiksi ikkunoiksi/oviksi ilman toimenpideluvan hakemista. Myös tuuletusikkunoiden kohdalla olevat puuritilät voidaan korvata alumiinisilla vastaavilla. Vaihtamisen voi suorittaa vaiheittain, vähintään yhden kerroksen toisella sivulla rakennuksen koko pituuden matkalta. Lausunnon ehtona on se, ettei vaihtaminen aiheuta rakenteellisia muutoksia sekä se, että puitejako ja väritys säilyvät samoina. Lausunto ei koske etupihan sisäänkäyntiovea, tarvitaanko jotain lupaa suunnitelluille B-talon eteläpuolen yläkerran ja mahdollisesti 3 huoneiston osalta myös alakerran ikkunoiden sekä tuuletusikkunan ritilän vaihtamisesta alumiiniseksi”.

Käsiteltiin Skaala Oyn, J & J Ikkunan ja Inwido Oyn tarjoukset. J&J Ikkunan tarjous ei täytä laatuvaatimuksia. Skaalan ja Inwido/Pihlan tarjoukset tayttävät asetetut ikkunoiden laatukriteerit. Inwidon tarjous on 10 % halvempi. Inwidolta tulee vielä vahvistus kokouksessa käsitellyistä asioista.
Päätettiin ehdollisena valita Inwido/Pihla ikkunatoimittajaksi kuitenkin niin, että isännöitsijä käy tarjouksen läpi ja osaltaan hyväksyy sen. 

Päätettiin tilata kaikki ikkunat sälekaihtimilla, vaikka B7 ei niitä tilannut. Osakas maksaa sälekaihtimet. Pihla laskuttaa ylimääräiset kulut, jos osa tulee ilman kaihtimia. B7 kannalta tilanne on +/-.

Isännöitsijä tekee tilauksen lomalta tultuaan 13.7.2015.

3. B6 sisäilman laatu / hajuongelma
Sisäilman laadusta on tullut valitus ja sen epäillään aiheuttavan allergiaoireita. Kosteusmittauksessa ei havaittu poikkeamia.

3.8.2015 alkavalla viikolla pyritään saamaan paikalle Vakatuuli Oyn Juha Tuuli ja laaditaan toimintasuunnitelma ja kustannusarvio. Isännöitsijä selvittää vastuunjakokysymyksen. 
4. B-talon pohjoispuolen yläkerran ikkunoiden uusinta
Selvitetään ikkunoiden uusinta kattoprojektin yhteydessä kesällä 2016. Syynä esim. B12 ikkunan vesivuoto.
5. SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

Kokoonnutaan seuraavan kerran 25.8.2015 asukasinfon jälkeen n klo 18.00.

6. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.20.
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