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1. KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00 ja totesi sen päätösvaltaiseksi, koska neljä hallituksen jäsentä oli paikalla. Isännöitsijä toimi kokouksen sihteerinä.
2. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin ja allekirjoitettiin kokouksen 2015-6 pöytäkirja.

3. ULKOKATTOJEN UUSIMINEN

Tarjouspyyntöjä lähetettiin 5 toimijalle. Tarjoukset saatiin KerabitPro Oy:ltä, AL-Katot Oy:ltä ja Varsinasbitumi Oy Etelä-Suomelta. KerabitPron ja AL-kattojen tarjoukset ovat hyvin lähellä toisiaan, n. 125 000 euroa.
Ylimääräinen yhtiökokous kattourakasta ja sen rahoituksesta alkaa klo 19.00. Mikäli yhtiökokous päättää edetä asiassa, kutsutaan AL-Katot Oy ja KerabitPro Oy urakkaneuvotteluun.
4. TURVALLISUUSSUUNNITELMA

Taloyhtiön viranomaisten vaatimukset täyttävä pelastussuunnitelma on päivitetty.

Esitellään yhtiökokouksessa pelastussuunnitelman käytännöllinen tiivistelmä ja jaetaan se asukkaille.
Päätettiin, että sarjoitetaan päävesisulkukaapin lukko kotiavaimelle.

5. HIEKOTUS JA LUMITYÖT
Selco Oy:n kanssa on sovittu aiemmin itse hoidettujen käytävien lisäämisestä sopimukseen mukaan lukien kellari/pyörävaraston käytävän. Asukkaiden omalla vastuulla on vain oman ulko-oven edusta.
6. TALOUDELLINEN TILANNE

Rahaa tilillä on 13 381,00 euroa, erääntyviä laskuja 4 000 euroa.

7. IKKUNAURAKKA

B-talon eteläpuolen yläkerran ikkunat on vaihdettu. Asennustyö sujui hyvin, mutta rakennusvalvontavirasto ei hyväksy nyt asennettuja säleikköjä. Pihla Oy:ltä on saatu tarjous paremmin aiempaa ritilää vastaavista hinnalla 250,00 euroa / kpl yhteensä 4 000,00 euroa.
Ennen tilausta selvitetään, että rakennusvalvontaviranomainen varmasti hyväksyy uuden version. Lisäksi isännöitsijä yrittää päästä hinnasta kompromissiin Pihla Oy:n kanssa.
Ikkunaurakan kokonaiskustannukset ovat n. 29 500 € + 4000 € varaus uusille säleiköille. Kustannusarvio oli 48 500 €. 
Sälekaihtimet laskutetaan osakkailta.

8. MUUTOKSET OSAKEREKISTERISSÄ

Todettiin, että osakkeet 1066 – 1285 (huoneisto B 6) ovat siirtyneet Petri ja Veera Rajahalmeelle 30.9.2015. Merkintä osakerekisteriin on tehty 1.10.2015 (liite 1).

9. KORJAUSTYÖT
· C 15 wc:n remontti on valmis
· C 13 remontista ei ole vielä tullut kirjallista ilmoitusta

· A 3 sokkelin maalin irtoamat korjataan kevättalkoissa

· A4 mustat tuuletussäleiköt vaihdetaan tulevassa ikkunaremontissa

· isännöitsijä pyytää tarjoukset kuntoselvityksestä. Tavoite on ottaa käyttöön ennakoiva korjaus- ja perusparannuskäytäntö.
10. TAUKO YHTIÖKOKOUKSEN AJAKSI
Kokous jäi tauolle 18.55 kello 19.00 alkavan ylimääräisen yhtiökokouksen ajaksi. Katariina Ylijoki joutui poistumaan, eikä osallistu tauon jälkeen tehtäviin päätöksiin.
11. KOKOUS JATKUU
Kokousta jatkettiin 19.55. 
12. YHTIÖKOKOUKSEN PÄÄTÖS KATTOURAKASTA
Yhtiökokous hyväksyi hallituksen esityksen kattojen saneeraamisesta ja urakan rahoituksesta. Kokous ehdotti, että Kari Pakarinen liittyisi hallituksen ulkopuolisena työryhmään. Isännöitsijä toimittaa tekniset asiakirjat Pakariselle ja ryhtyy valmistelemaan urakkaneuvotteluita, jotka pidetään kahden viikon sisällä.
13. YHTIÖKOKOUKSEN EVÄSTYS B-TALON UUSIIN RITILÖIHIN LIITTYEN
Yhtiökokouksen keskusteluissa tuli esille vahva kannanotto, että nykyiset ritilät ovat taloyhtiön kannalta hyväksyttävät. Isännöitsijä on yhteydessä rakennusvalvonta​viranomaiseen ja pyrkii saamaan hyväksynnän. Mikäli hyväksyntää ei saada, jatketaan Pihla Oy:n kanssa neuvotteluita.

14.  SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS
Seuraava kokous on to 28.1.2016.

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00.
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