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LÄSNÄ

Jorma Mäkinen, puheenjohtaja

Eila Salmi, jäsen

Katariina Ylijoki, jäsen

Kari Pakarinen, jäsen

Petri Rajahalme, jäsen

Ilari Koskinen, isännöitsijä

1. KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.11 ja totesi sen päätösvaltaiseksi, koska kaikki hallituksen jäsenet olivat paikalla. Isännöitsijä toimii kokouksen sihteerinä.
2. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAT

Hyväksyttiin ja allekirjoitettiin kokouksien 2016-5 ja 2016-6 pöytäkirjat.

3. KORJAUSASIOITA
3.1 C 15 huoneistossa jäätyi vesijohto tammikuussa 2016 kovalla pakkasella. Putki saatiin sulatettua ilman vaurioita, mutta se sijaitsee rakenteiden alla, eikä siihen pääse rakenteita rikkomatta käsiksi tekemään lisäeristystä. Sää oli tapahtumahetkellä poikkeuksellinen: kova pakkanen, eikä eristävää lunta juuri lainkaan. Ongelma ei ole toistunut.
3.2 B-talon ryömintätilassa sijaitsevassa viemärissä on havaittu halkeama. Isännöitsijä on tilannut korjauksen Vesijohtoliike J Laitinen Oy:ltä 21. marraskuuta, mutta ilmeisesti korjaus on tekemättä. Isännöitsijä selvittää asian.

3.3 Ilmanvaihtohormien puhdistus tehtiin joulukuussa. Raporttia ei ole pyynnöstä huolimatta saatu ja on jäänyt epävarmaksi, tuliko keittiöiden hormilinja B-C taloissa puhdistettua ulkokautta. Isännöitsijä selvittää asian.

4. 40 V JUHLAT

Lopullinen ajankohta ei ole vielä päätetty. Katariina Ylijoki laittaa kyselyn muutamasta ajankohtaehdotuksesta osakkaille ja asukkaille. Päivämäärä lyödään lukkoon kyselyn perusteella.

5. SOPIMUSASIAT

Keskusteltiin isännöintisopimukseen liittyen siitä, mikä kuuluu kiinteään kuukausipalkkioon ja mistä isännöitsijätoimisto on oikeutettu laskuttamaan erillispalkkion. Todettiin, että epäselvissä tapauksissa asiasta on sovittava tapauskohtaisesti. Pääsääntö on, että juoksevan hallinnon ja taloushallinnon hoitaminen sisältyy kuukausipalkkioon, tekniset ja isoihin urakoihin liittyvät tehtävät ovat erillislaskutettavia. 
Isännöitsijä päivittää Selcon talvihuoltosopimuksen ja täsmentää sitä, että käsin tehtävä kapeiden käytävien kolaustyö pitäisi tapahtua yhtä hyvin kuin moitteetta sujunut koneellinen lumen poisto.

Kaukolämmön huoltosopimusta LVI-Bodö Oy:n kanssa päätettiin jatkaa. Sopimukseen kuuluu kaksi huoltokäyntiä vuodessa, lämmityskauden alussa ja sen päätyttyä. 

6. TILINPÄÄTÖS VUODELTA 2016
Päätettiin esittää tilinpäätös vuodelta 2016 yhtiökokouksen vahvistettavaksi liitteen 1 muodossa. Tilikauden tulos on 59 993,80 euroa alijäämäinen ja kumulatiivinen hoitoalijäämä on 6 804,68 euroa.
Kattourakan kulut on kirjattu vuosikuluihin. Jatkossa isojen urakoiden kirjauksissa päätetään erikseen aktivoidaanko osa urakasta taseeseen.

7. TALOUSARVIO VUODELLE 2017
Päätettiin esittää talousarvio vuodelle 2017 liitteen 2 mukaisesti. Tämä mukaisesti vastikkeet 1.4.2017 alkaen olisivat:

· hoitovastike 3,70 euroa / m2 / kk
· vesivastike edelleen 20,00 euroa / hlö / kk

· lainavastike Nordea-6256985 0,3290 euroa / m2 / kk

· lainavastike Handelsbanken-238009 0,2332 euroa / m2 / kk

· lainavastike Handelsbanken-363443 0,6910 euroa / m2 / kk

· lainavastike Nordea-3878 0,5111 euroa / m2 / kk

· lainavastike Hypo-8137947 0,7985 euroa / m2 / kk

Isännöintipalkkioon hyväksyttiin 3,5 % korotus 1.3.2017 alkaen. Kuukausipalkkio on siitä alkaen 617,00 euroa / kk (sis. alv).

Päätettiin esittää yhtiökokoukselle, että hallituksella on valtuudet tarvittaessa periä lisää tai jättää perimättä yhden kuukauden hoitovastike.

8. PITKÄN TÄHTÄIMEN KORJAUSSUUNNITELMAT
Päivitettiin PTS-suunnitelma ja päätettiin esittää se yhtiökokoukselle liitteen 3 muodossa.
9. HUOLTOKIRJAN KÄYTTÖÖNOTTO
Keskusteltiin huoltokirjan käyttöönottamisesta. Asia jätettiin pöydälle.
10. YHTIÖKOKOUS

Päätettiin kutsua varsinainen yhtiökokous koolle torstaina 23.3.2017 klo 18.00.

Käsiteltävinä asioina on yhtiöjärjestyksen ja asunto-osakeyhtiölain määräämät asiat, kohdassa 8 mainittu hallituksen valtuutus sekä loppujen ikkunoiden uusiminen viimeistään vuonna 2018 ja hankkeen rahoitus.

11. SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

Päätettiin varautua kokoontumaan seuraavan kerran torstaina 23.3.2017 klo 17.00.

12. IKKUNOIDEN UUSIMINEN
Vielä uusimatta olevien ikkunoiden uusimisesta on saatu tarjouksia ja ainakin yksi on vielä tulossa. Päätettiin esittää yhtiökokoukselle, että hallitus valtuutetaan toteuttamaan hanke ja hoitamaan hankkeen rahoitus n 125 000 euron erillisrahoituksella.
Ennen yhtiökokouksen lähettämistä esityksen sanamuodot, aikataulu ja tarvittavan rahoituksen määrä tarkastetaan. Isännöitsijä on yhteydessä A 4 osakkaaseen ja selvittää millä osuudella A 4 osallistuu hankkeen kuluihin.

13. VUOSIKORJAUKSIA
Isännöitsijä käynnistää listan (liite 4) mukaiset vuosikorjaustyöt helmikuun aikana.
14. VIESTINTÄ OSAKKAILLE JA ASUKKAILLE
Sovittiin, että tämän kokouksen asioista Petri Rajahalme laatii tiedotteen.
15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.10.
Jorma Mäkinen

Ilari Koskinen
Puheenjohtaja

Sihteeri
Katariina Ylijoki
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Kari Pakarinen

Petri Rajahalme
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