Asunto Oy Hällätornin
JÄRJESTYSSÄÄNNÖT
Nämä järjestysmääräykset on hyväksytty yhtiökokouksessa As.Oy Hällätornin  asukkaiden asumisviihtyvyyden ja yrittäjien toiminnan turvaamiseksi.

Asukkaiden ja yrittäjien erityisenä velvollisuutena on pitää talosta hyvää huolta, jotta sen arvo ja viihtyvyys säilyisi. Tarpeetonta veden, sähkön ja lämmön kulutusta on vältettävä. Kaikkien on käyttäytymisellään ja muullakin tavoin otettava huomioon muut talon asukkaat. Asukkaiden on huolehdittava siitä, että myös heidän vieraansa noudattavat näitä järjestysmääräyksiä. Järjestyslaissa ja muussa lainsäädännössä on kiinteistöä koskevia määräyksiä.

Yhteisen viihtyvyyden ja naapurisovun säilyttämiseksi nämä järjestyssäännöt on tarkoitettu noudatettaviksi.

YHTEISET TILAT

Yhteisissä tiloissa on vältettävä metelöintiä. Tupakointi ja turha oleskelu niissä on kielletty.  Ulko-ovet pidetään aina lukittuina. Myös porraskäytävästä autotasanteelle menevä ovi on pidettävä aina suljettuna.

Autotasanteelle menevän Eteläkadun ajoluiskan portti on pidettävä lukittuna klo 20 ja 06 välisen ajan. Yhteistilat on tarkoitettu yhtiön kalusteiden varastointiin ja pyörävarastot on tarkoitettu vain polkupyörien ja urheiluvälineiden säilytykseen. Lastenvaunuja ei saa säilyttää porraskäytävässä. Mattojen tamppaustelinettä voi käyttää maanantaista lauantaihin klo 8.00- 20.00. Tamppaustelineen penkki puhdistetaan harjaamalla/pyyhkimällä käytön jälkeen. Pihaistutuksia ei saa vahingoittaa.

HUONEISTOT

Huoneistoissa ja parvekkeilla ei saa häiritä naapureita. Erityisesti klo 22.00 - 7.00 on vältettävä melua. Huoneistoja ja parvekkeita on hoidettava huolellisesti. WC- ja muihin viemäreihin ei saa laittaa talousroskia, ongelmajätteitä tms. Huoneistoja ei saa tuulettaa porraskäytäviin. Huoneistossa tehtävistä muutos- ja korjaustöistä on etukäteen ilmoitettava isännöitsijälle, jotta taloyhtiö voi arvioida muutostyön vaikutukset talon rakenteille sekä niiden luvanvaraisuuden ja kunnossapitovastuun jakautumisen taloyhtiön ja osakkeenomistajan välillä. Melua aiheuttavat muutos- ja korjaustyöt on suoritettava arkipäivisin ja siten, ettei niistä aiheudu naapureille kohtuutonta häiriötä. Vesi- ja sähkölinjojen sulkemiseen tarvitaan aina isännöitsijän lupa. Parvekkeilla ei saa valmistaa ruokaa. Parvekkeiden vesipesu/huuhtelu on kielletty, koska vesi valuu alapuolella oleville parvekkeille.  Parvekkeet on pidettävä siistinä eikä niitä saa käyttää varastona.  Tupakointia parvekkeilla ja terasseilla tulee välttää.

JÄTEHUOLTO

Asukkaiden ja liikkeenharjoittajien on noudatettava lajittelussa voimassaolevia lajittelusääntöjä. Pahvi- ja kartonkilaatikot on laitettava laatikoihin tai telineisiin taitettuna jotta jäteastiat eivät heti ylitäyty. Painavat ja isokokoiset jätteet (esim. rakennusjätteet ja huonekalut) on joko toimitettava itse Kiertokapula Oy:n jätteidenkäsittelyalueelle tai järjestettävä niille erillinen kuljetus. Ongelmajätteitä (paristot, loisteputket, maalit) ja elektroniikkaromua (esim. televisiot, näyttöpäätteet, loiteputket) ei saa laittaa jäteastioihin, vaan ne on toimitettava ongelmajätteen keräyspisteisiin. 
LEMMIKKIELÄIMET

Huoneiston ulkopuolella lemmikkieläimet on pidettävä kytkettyinä. Ne eivät saa häiritä talon asukkaita  äänellä (esim. koirien haukkuminen) tai muulla tavalla eivätkä liata rakennusta tai tonttia. Eläinten ulkoiluttaminen on kielletty  piha- ja autotasanteilla. Eläinten jätökset on omistajan itse korjattava ja todetuissa laiminlyöntitapauksissa yhtiö voi laskuttaa siivouksen osakkeen omistajalta.
PYYKIN KÄSITTELY

Pyykin kuivausta varten on naruja sekä ullakolla että pihatasanteen tamppauspaikan vieressä. Mankelointia varten on mankeli saunan eteisaulassa.

VEDEN KÄYTTÖ

Vesikulut ovat merkittävä osa talon kustannuksista. Tämän takia on tarpeellista että veden käytössä ollaan säästäväisiä ja huolellisia. Erityisesti on huoltomiehelle ilmoitettava vesivuodoista ja muista vesilaitteisiin liittyvistä vioista.

SAUNA

Talossa on sauna ja saunavuorojen varaaminen tapahtuu isännöintitoimiston kautta. Saunassa on noudatettava siistiä saunomistapaa ja huuhdeltava pesuhuone ja astiat puhtaaksi seuraavalla saunojalle.

PYSÄKÖINTI

Ajoneuvojen pysäköinti on sallittu yhtiön luvalla vain niille varatuilla ja merkityillä paikoilla pysäköintitasolla. Autotasanteella on yksi  kahden tunnin vieraspaikka eikä sitä saa käyttää pitkäaikaiseen pysäköintiin. Pysäköintitasolla ja autohallissa on ajettava varovasti ajoväyliä myöten eikä pysäköintiviitoitusten yli saa oikaista. Autopistokepaikkojen sähkörasian kansi on pidettävä aina lukittuna eikä johtoa saa jättää roikkumaan (Sähkötarkastuslaitoksen määräys). 

Autojen pesu autohallissa on kielletty.
MUUTTO JA ASUNTOJEN, LIIKETILOJEN JA TOIMISTOJEN KÄYTÖSSÄ HUOMIOITAVA

Taloyhtiöön muutto ja poismuutto on ilmoitettava aina isännöintitoimistolle.

Isännöitsijälle ja hallitukselle on myös ilmoitettava uusista vuokralaisista ja liike- ja toimistohuoneistojen vuokralaisten toimialasta ennen sopimuksen tekemistä jotta taloyhtiöllä on mahdollisuus valvoa yhtiöjärjestyksen huoneistoja koskevien käyttötarkoitusedellytysten täyttymistä. Mainoskilpiä, -teippauksia ja valomainoksia ei saa asentaa ilman hallituksen lupaa, lisäksi mainosten asentamiseen tarvitaan kaupungin rakennusvalvonnan lupa.
VIKAILMOITUKSET JA ALOITTEET

Havaituista vioista, puutteista ja vaurioista on ilmoitettava välittömästi isännöitsijälle tai huoltoyhtiölle. Huoltoyhtiölle tarkoitetut, ei välitöntä asian hoitoa edellyttävät, ilmoitukset voi tehdä myös vikailmoituskaavakkeelle, joka pudotetaan huoltoyhtiön postilaatikkoon (A- ja B-porrashuoneissa 1. krs).

Mikäli asukkaat näkevät toiminnassa puutteita tai kehittämistarpeita, asiasta on syytä ilmoittaa isännöintitoimistolle tai jollekin yhtiön hallituksen jäsenelle.

Hallitus

TÄRKEÄT PUHELINNUMEROT:

+ yleinen hätänumero 112

+ Isännöinti Kuvaja ky 03 - 615 660


isännöitsijä Jarmo Halonen 03 - 615 6612


asiakaspalvelu Reetta Kiuru 03 - 615 6614

+ Kanta-Hämeen Kiinteistöala Oy 03 - 682 4220


Hällätornin huoltomies Reijo Oravala 040 775 7091


päivystys 0400 480 380

+ hissihuoltoyhtiön päivystys: Kone Oy 0800 15063

