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Jorma Mäkinen, puheenjohtaja

Eila Salmi, jäsen

Katariina Ylijoki, jäsen

Kari Pakarinen, jäsen

Teppo Häyrynen, jäsen

Ilari Koskinen, isännöitsijä
1. KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous käytiin puhelin kokouksena, kaikki hallituksen jäsenet osallistuivat päätöksentekoon. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Isännöitsijä laatii pöytäkirjan.
2. IKKUNAREMONTIN RAHOITUS
Päätettiin valita Handelsbankenin lainatarjous. Laina nostetaan kerralla kun urakan kustannukset ja osakassuoritusten osuus on tiedossa.

3. IKKUNAREMONTIN  TILANNE

Lomien takia Tiivi ei ole kirjallisesti vahvistanut asennusaikaa, suullisesti ilmoitti 7.8.2017 aloituksen alkavan viikolla 36. Osakkaita informoidaan vasta, kun kirjallinen vahvistus on saatu (isännöitsijä).

4. TERASSIEN PISTORASIOIDEN JOHDOTUS

Osalla asunnoissa terassin pistorasian johdotus on asennettu karmiin (ainakin B10,B12,A2), onko muita?). Sähkömies tarvitaan purkamaan ne viikolla 35 ennen asennuksen alkua. Sähkömies toimittaa asennuspaikalle ennen viikkoa 36 sähköjohtoa, jonka Tiivi asentaa ikkunaeristykseen ja sähkömies kytkee, kun asennukset valmiit. Osakkaan omien virityksien purku ja uudelleen kytkeminen kuuluu osakkaalle ja sähkömies laskuttaa suoraan osakasta. Isännöitsijä pyytää kustannusarvion.

5. LISÄTYÖT IKKUNAURAKAN YHTEYDESSÄ

Tiivi tekee lisätyönä urakan aikana ilmenevät pienet työt. Mutta jos kosteusvaurio tai muu vaatii isomman korjauksen, siihen on varmistettava tekijä. Isännöitsijä selvittää.

6. PYÖRÄKELLARIN VALAISTUKSEN PARANTAMINEN
Korvataan 4 nykyistä pallovalaisinta nykyaikaisella loisteputkiratkaisulla (4 valaisinta, 2 putkea per valaisin). Isännöitsijä pyytää kustannusarvion siten, että työ tehdään kohdan 4 käynnin yhteydessä.

7. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen.
Jorma Mäkinen

Ilari Koskinen

puheenjohtaja

sihteeri
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Kari Pakarinen
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